(8)-1 20203| H QT EX2 At 818 E-E

(F21:¢D)
T FAG ] (o Ak ) REEsE 9@ AP A® ol g d© APz AE=@--©
A A 16,761,125,176,300 A 16,593,591,304,190 A 16,006,172,983,913 A 203,155,228,693 Al 385,988,520,721
=3t 9,479,973,287 ,027 =] 9,312,456,415,917| =] 9,088,789,405,013| =] 115,570,348,044 |  =n) 109,822,092,002
Al &) 7,281,151,889,273 | Al%=H] 7,281,134,888,273| Al%=H] 6,917,383,578,900 | A]=H] 87,584,880,654 | A]=H]| 276,166,428,719
A A 16,540, 184,847,920 A 16,372,650,975,810 A 15,814,406,754,356 A 191,561,981,255 Al 368,407,669,341
=3t 8,194,645, 246,000 =] 8,087,707,437,400 | =] 7,900,298,326,784 |  =u] 89,356,856,415 | =-H] 98,717,626,239
Faf (Lurs)A)
Al &) 3,714,556,923,000 | A]%=H]| 3,714,539,922,000 | A]&=H] 3,553,614,781,592 | A]&=H] 35,451,478,145 | A &=H] 125,473 ,662,263
=3t 164,179,440,000 =H] 132,638,140,000 | =+H] 132,638,140,000 |  =u] 0| =4 0
Bl (A E =AY u 58 3] A))
Al &) 192,419,962,000 | A]%=H]| 192,419,962,000 | A]%=H] 186,354,930,480 | Al 5,942,375,680 | A% 122,655,840
=3t 54,791,225,000 =] 52,882,696,390 | =H] 52,346,970,960 |  =+H] 716,236,025 | =] 879,546,509
Gl (L ZAIFE D A)
PAR=E) 120,619,822,000 | A %=H] 120,619,822,000 | A]%=H] 114,231,195,888 | Al 2,045,537,515| Al%&H]| 4,343,088,597
EH] 782,433,778,000 H] 759,015,455,000|  =+H] 758,016,656,460 | =] 805,380,271| =) 193,418,269
Dl (FEA G EH 3 A)
Al &) 1,175,713,265,000 | A]%=H] 1,175,713,265,000 | A]&=H] 1,147,088,256,376 | A]&=H] 2,066,874,800| A%y 26,558,133, 824
EH] 100, 768,000,000 H] 100,667,000,000 |  ==H] 89,512,430,539 | =] 10,129,413,243 | =H) 1,025,156,218
Gl (=AM EEEE] A)
PAR=E) 62,923,000,000 | Al %EH] 62,923,000,000 | A]%H] 53,140,881,799 | A %H] 9,135,270,247| A %W 646,847,954
e 35,684,205,000 =] 32,346,146,100 |  =FH] 31,161,524,992 | =+H] 0] =H] 1,184,621,108
Sl (3FFANAEE S A])
PAR=E) 58,000,000 | A|%H] 58,000,000 | A]%EH] 36,028,240 | A% 0] A=n] 21,971,760
e 2,822,536,000 =) 2,822.536,000| =) 2,220,204,980| =+H] 484,440,000 | =) 117,891,020
Faf (et A EH )
PAR=E) 24,777,330,000 | A %EH] 24,777,330,000 | A %EH] 23,481,948,405 | A E=H] 876,340,000 | A]%H] 419,041,595
e 20,047, 186,000 el 19,895,334,000| =H| 18,831,834,000| =H| 1,050,000,000|  ==H] 13,500,000
Fa(ZFLAEHIA)
PAR=E) 95,797,268,000 | A %EH] 95,797,268,000 | A %EH] 81,695,356,000 | A]%H] 7,809,426,000 | A %H] 6,292,486,000




(¢r9]:90)

T FAFG ] (o 2kl ) REzEHEA90 RG] kO] APz AE=@--©
H) 9,349,749,000 =) 9,229,749,000| =H) 5,087,308,055| =H] 3,825,219,000| =) 317,221,945
FA(F ARG EE S A)
PAR=E) 88,021,736,000| Al %EH] 88,021,736,000| A]%H] 73,757,995,505 | A %EH] 7,272,596,000 | A %H] 6,991,144 495
e 8,391,000, 000 =) 8,391,000,000| =H] 8,391,000,000 | =*H] 0| =] 0
Gl (7] S EA B B A)
PAR=E) 142,157,260,920 | A %H] 142,157,260,920 | A]%EH] 95,714,668,976 | A E=H] 7,460,171,894 | Al %EH| 38,982,420,050
ZH) 3,918,151,000 el 3,918,151,000| =M 3,579,057,470 |  =H] o = 339,093,530
ol (el 713 AGAR)
PAR=E) 1,034,695,397,000 | A]=H] 1,034,695,397,000 | A %H] 999,041,597,189 | A|%H] 7,134,366,020 | Al %EH| 28,519,433,791
=) 3,440,187,000 el 3,440,187,000| 4] 2,162,517,960 | =4 o = 1,277,669,040
Fa) (A de) 71F FEAR)
PAR=E) 507,974,181,000 | A]&=H] 507,974,181,000 | A]&=H] 482,003,141,706 | A %H] 0] A=n] 25,971,039,294
A A 220,940,328, 330 A 220,940,328, 380 A 191,766,229,557 Al 11,593,247,443 Al 17,580, 851,330
=) 14,199,039, 903 el 14,199,039,903| =4 4,130,098,013| =M 9,168,053,090 | =] 900,888,800
o] Y (A (LR A)
PAR=E) 13,298,733,777| A =EH] 13,298,733,777| A =H] 8,099,543,432 | AJ%EH| 1,805,044,323 | A &=H] 3,394,146,022
IR CEADN(EA AT A B S8 A) A ZH] 6,107,192,000 | A|%H] 6,107,192,000 | A]%EH] 6,026,562,000 | A|%H] 80,630,000 | Al%H] 0
ZH) 1,383,855,320 H| 1,383,855,320| M| 1,075,955,350 | =] 4,500,000 =R 303,399,970
DR RNEE AL P
PAR=E) 5,292,964,950 | A|%H] 5,292,964,950 | A]%EH] 4,482,678,700 | A|%H] 504,770,030 | Al %H] 305,516,220
H) 0 =) of =] 0| =4 0| =] 0
o] G (WA (FEAG EEE A)
Al &) 1,023,277,800 | A %=H] 1,023,277,800 | A]&=H] 1,023,277,800 | A]&=H] 0] A=n] 0
=3t 13,365, 546,000 =] 13,365,546,000|  =H) 13,365,546,000 |  =+H] 0| =4 0
o] L (HAD) (AN HEH ] A
Al &) 14,907,000,000 | A]=H] 14,907,000,000 | A %] 10,807,000,000 | A %=H] 0] A=n] 4,100,000,000
ol (A (A5 3 A) i) 95,000,000 SH] 95,000,000 | =+H] 60,000,000 | =+H] 30,250,000 | =H] 4,750,000
AP AT FBFEAAS DA SFH] 31,328,000,000 =] 31,328,000,000 = H] 31,328,000, 000 = H] 0 = H] 0
=3t 34,499,948, 194 =] 34,499,048,194 | =] 31,055,963,840 | =] 0| = 3,443,984, 354
ol (AFaL) (k3] A
Al &) 23,850,519,946 | A &=H] 23,850,519,946 | A]&=H]| 22,054,298,182 | A &=H] 0] A=n] 1,796,221,764
EH] 500,000,000 SH] 500,000,000 | =+H] 0| =4 0| =4 500,000,000
ol (AN (EA B EAMALI W 5 5] A))
Al &) 441,507,520 | A =H] 441,507,520 | A %=H] 441,507,520 | A &=H] 0] A=n 0




(¢r9]:90)

T FAFG ] (o 2kl ) BEEsEd9@ HIFAD kO] AP FAE@=@-0-©

] 198,554,740 =) 198,554,740 |  =H] 192,606,740 |  =H] 0] =H] 5,948,000

o] g (Aha) (AL 58 5 A)
PAR=E) 198,554,740 | A1 %EH] 198,554,740 | A %EH] 192,606,740 | A %H] 0| A%n] 5,948,000
=] 489,981,570 | 489,981,570 | =H] 489,981,570 | =H] 0] =H] 0

o] g (AhaL) (AL 58 5] A)
PAR=E) 546,496,100 | A %H) 546,496,100 | A %H 533,961,290 | A|%H] 0| A%n] 12,534,810
] 495,815,300 =) 495,815,300 | =+H] 495,815,300 | =+H] 0| =] 0

o] & (AF3L) (A B 8] A))
PAR=E) 381,492,200 | A]%H) 381,492,200 | A|%H| 381,492,200 | A|%H] 0| A%n] 0
ol (A} IL) (AR NI 7)) =-H) 157,000,000 =H| 157,000,000 =H| 157,000,000 = H] 0 = H] 0
H) 2,789,843,000 el 2,789,843,000| =H) 2,192,466,000| =+H] 0| =] 597,377,000

o] ¥ (AbaL) (gt S8 3 A)
PAR=E) 2,789,843,000 | A|%H 2,789,843,000 | A %H] 2,192,466,000 | A% 0| A%n] 597,377,000
oA (B EAASEEA)| A EH] 51,127,717,350 | A %H] 51,127,717,350 | A]%H] 49,518,393,020 | A %=H] 0| AlXxH] 1,609,324,330
ol (A (AR A F AAR) PAR=E) 1,472,444,970 | A% 1,472,444 970 | A %4 1,469,009,860 | A]%H] 0| A%n] 3,435,110




(8)-1 20203| H QT EX2 At 818 E-E

(91 90)

T FAG ] (o Ak ) REEsE 9@ AP A® ol g d© APz AE=@--©
A A 16,761,125,176,300 A 16,593,591,304,190 A 16,006,172,983,913 A 203,155,228,693 Al 385,988,520,721
=3t 9,479,973,287 ,027 =] 9,312,456,415,917| =] 9,088,789,405,013| =] 115,570,348,044 |  =n) 109,822,092,002
Al &) 7,281,151,889,273 | Al%=H] 7,281,134,888,273| Al%=H] 6,917,383,578,900 | A]=H] 87,584,880,654 | A]=H]| 276,166,428,719
A A 16,540, 184,847,920 A 16,372,650,975,810 A 15,814,406,754,356 A 191,561,981,255 Al 368,407,669,341
=3t 8,194,645, 246,000 =] 8,087,707,437,400 | =] 7,900,298,326,784 |  =u] 89,356,856,415 | =-H] 98,717,626,239
Faf (Luks)A)
PAR=RE) 3,714,556,923,000 | A]%EH]| 3,714,539,922,000 | A]&=H] 3,553,614,781,592 | A]=H] 35,451,478,145| A|&ZH] 125,473,662, 263
e 1,160,726,370,000 =H) 1,100,267,307,490 | =W 1,084,727,761,931| =M 13,185,469,539 | 1) 3,414,133,124
3 (71 EFEE 3] A)
PAR=E) 1,672,308,647,000| A]&=H] 1,672,308,647,000 | A]&=H] 1,606,028,597,188 | A]&=H] 27,875,824,242 | A EH] 38,404, 225,570
e 17,740, 749,000 =) 17,620,749,000| =4 13,478,308,055 | =) 3,825,219,000| =1 317,221,945
T (F71AEEIA)
PAR=E) 230,178,996,920 | A]E=H] 230,178,996,920 | A %H] 169,472,664,481| A|%H] 14,732,767,894 | Al %H] 45,973,564, 545
e 7,358,338,000 =) 7,358,338,000 | =) 5,741,575,430| =4 0| =] 1,616,762,570
s (715)
PAR=E) 1,542,669,578,000 | A]&=H] 1,542,669,578,000 | A% H] 1,481,044,738,895| A]&=H] 7,134,366,020 | Al %EH| 54,490,473,085
SHA| A 220,940,328, 330 A 220,940,328, 380 A 191,766,229 ,557 Al 11,593,247,443 Al 17,580, 851,380
e 14,199,039,903 =] 14,199,039,903 | =) 4,130,098,013| =*H] 9,168,053,090 | =] 900, 888, 800
ol (A (LR A)
PARSE) 13,298,733,777| A =H] 13,298,733,777| A =H] 8,099,543,432 | A|%H] 1,805,044,323 | A &=H] 3,394,146,022
e 34,499,948,194 =) 34,499,948,194|  =tH] 31,055,963,840 |  =tH] 0| =] 3,443,984,354
o] g (Akar) (L Wt3 A)
PAR=E) 23,850,519,946 | A E=H] 23,850,519,946 | A]&=H] 22,054,298,182 | A]%EH] 0] Al=n) 1,796,221,764
e 14,844 ,401,320 el 14,844,401,320 |  =1) 14,501,501,350 | =] 34,750,000 | 4] 308,149,970
ol A (WA (ZEFEE I AD
PAR=RE) 27,330,434,750 | A E=H] 27,330,434,750 | A E=H] 22,339,518,500 | A]&=H] 585,400,030 | A %H] 4,405,516,220
ol (AaL) (71EFEE 3 A =] 4,631,194,610 el 4,631,194,610| =+H) 3,527,869,610 | =H] 0| =] 1,103,325,000




(¢r9]:90)

5 N LICEE) BEF5YA@ SR ETD o] g o P HE=-0-0-©

ol (ALI) (ZIEFEE S| A | Al EH] 4,357,893,560 | A]%=H]| 4,357,893,560 | A]%=H] 3,742,033,750 | A %=H] A %2 H] 615,859,810
ol (FAN(F7IA5E3A) = H] 31,328,000,000|  =H] 31,328,000,000|  =H] 31,328,000,000|  =H = H] 0
oA (F7IAEHEA) | A EH| 51,127,717,350 | A %=H] 51,127,717,350 | A]%=H] 49,518,393,020 | Al %=H] A] 2 H] 1,609,324,330
o] (AbaL) (7)) A %H) 1,472,444,970 |  A1%H] 1,472,444,970 | A %] 1,469,009,860 | A]%=H] Al %H] 3,435,110




_ _— s = =] =
(8)-2 20203 HIHE AtHY ExZ2 Ml &g
( ol ) eS| (: &)
Z3 - 20 - 22 § X SR
S AL HI (0l Ab2H) BXS4HHOD HHHO Ol UG v
ct 9 o &=0-0-0
0 = A
N 2
p] 16,761,125, 176,300 | 2| 16,593,591,304, 190 | I 16,006, 172,983,913 [l 203, 155,228,698 | | 385,988,520, 721
= 2 24| 9,479,973,287,027 | 2l 9,312,456,415,917 |24l 9,088,789,405,013 | 2t 115,570,348,044 | 2| 109,822,092,002
= A&t 7,281,151,889,273 | Al 2 | 7,281,134,888,273 | Al £ 6,917,383,578,900 | Al = H 87,584,880,654 | Al =t 276, 166,428,719
A 11,909,202, 169,000 | 2 11,802,247,359,400 | 2 11,453,913, 108,376 | 2l 124,808,334,560 | 224,191,288,502
&t % 24| 8,194,645,246,000 | 2t 8,087,707,437,400 |24l 7,900,298,326,784 | =t 89,356,856,415 | =t 98,717,626,239
A EH| 3,714,556,923,000 | Al £ 3,714,539,922,000 | Al £ HI 3,553,614,781,502 | Al £ | 35,451,478, 145 | Al £ 8| 125,473,662,263
B 1,033,880,000 | 7 1,033,880,000 | 2 1,033,880,000 | Bl
N 9 =24 1,033,880,000 | =4l 1,033,880,000 [=HI 1,033,880,000 | =4l 24|
- Al &l A€ H AlEH| A& H] Al &l
ome B 1,033,880,000 | 1,033,880,000 | 2 1,033,880,000 | Bl
ANBIAS)IEZ AQSASYY-LBZBHY-2BHH N 2y 1,033,880,000 | =4l 1,033,880,000 [=HI 1,033,880,000 | =4l 24|
3 AT QEHH X A&t A&t A&l AEH| A&t
P 208-01 p] 1,033,880,000 | 2 1,033,880, 000 |21 1,033,880,000 | Pl
s 24| 1,033,880,000 | =4 1,033,880,000 | 2 1,033,880,000 | =4 24|
e TXSHHBASE AlEHI AlEHI A EHI A&l A EHI
=2 CE2-geue T =1 =
A 5,927,677,000 | 2 5,927,677,000 |21 5,538,543,700 | 2 300,000,000 | I 89,133,300
N % 24| 150,000,000 | 2t 150,000,000 |=HI 150,000,000 | 2t 24|
- =] 5,777,677,000 | Al £ HI 5,777,677,000 | Al £ HI 5,388,543,700 | Al £ HI 300,000,000 | Al £ 8 89,133,300
TsLss 2 5,927,677,000 | 7 5,927,677,000 |21 5,538,543,700 | 7 300,000,000 | I 89,133,300
4L R 0] 3} D 2 B 0 1} 3 - =24 150,000,000 | 2t 150,000,000 | 2l 150,000,000 | 2t 24|
T EETmTEE T HEAME oo Al 5,777,677,000 | Al EH| 5,777,677,000 | Al £ H| 5,388,543,700 | Al EH| 300,000,000 | Al EH| 89,133,300
_ , B 206,000,000 | 206,000,000 | I 177,651,540 |2 Bl 28,348,460
HEo AASA L K IIP = -
ol Xeoler 2= |201-01 =4 24| 24 2| 2y
MNEA HEZ2 o=y 47 - A&t 206,000,000 | Al £ 206,000,000 | Al EH 177,651,540 | Al £ ] A&t 28,348,460
ARzl
29 T
_ , p] 55,000,000 | A 55,000,000 |21 44,537,000 | Pl 10,463,000
HEo AASA L K IIP = -
s MEIIE TS 20102 =24 =l =1 =] =]
HEN BEZ 252X 83 | nnoay) A&t 55,000,000 | Al £ ] 55,000,000 [Al £ bl 44,537,000 | Al £ HI A&t 10,463,000
_E_g SoT o
Huo Fosd @ QEIH 2s |70 p] 3.671,515,000 | A 3,671,515,000 |1 3,626,203,000 | A A 45,312,000
cET Them EAEAE T =1 150,000,000 | =4 150,000,000 |= I 150,000,000 | =4 =l
HEN BEZU SESXM &3 |goeen =] 3,521,515,000 | Al £ 3,521,515,000 | Al £ HI 3,476,203,000 | Al £ AN EH 45,312,000
%%_-‘ U TIAR e




m
40
{0

o -
E AFIHI(Ofl &k H) EES=RA ) ZYHO —5)-G-0
AHH
s [ol A 1,335, 162,000 | A 1,335, 162,000 | | 1,335, 162,000 | A H
- T 24| 24| 24| 24 24|
ENE e AlEH 1,335, 162,000 | Al S H] 1,335, 162,000 |Al £ H] 1,335, 162,000 | Al S H] A EH]
29
- H 600,000,000 | Al 600,000,000 | Hl 299,775,110 | Al H 224,890
T T Tee 24| 24| =1 24 24|
NEA HED AlEH 600,000,000 |Al S HI 600,000,000 |Al S H] 299,775,110 | Al € HI AlEH 224,890
29
Mo o=z H 60,000,000 | H 60,000,000 | Hl 55,215,050 | Al H 4,784,950
c=T =mes 24| =2y =t = =
NS Al HEZ o A H] 60,000,000 | Al £ HI 60,000,000 |Al S HI 55,215,050 | Al CHI A&t 4,784,950
29
A 14,547,330,000 | HI 14,547,330,000 | | 14,547,330,000 | Al H
24| 10,980,290,000 | 2 H 10,980,290,000 |2 H] 10,980, 290,000 | =H] =2y
A H] 3,567,040,000 | Al 3,567,040,000 | Al £ HI 3,567,040,000 | Al A EH]
GAES A 14,547,330,000 | Al 14,547,330,000 | | 14,547,330,000 | Al H
HEIIEH s 2| 10,980,290,000 | 24 10,980,290,000 | 2 HI 10,980,290,000 | 24 24|
EJUR M HIE XS AlEHI 3,567,040,000 | Al € HI 3,567,040,000 |Al £ HI 3,567,040,000 | Al € AEZH|
o2 H 8,462,964,000 | Al 8,462,964,000 | Hl 8,462,964,000 | Al H
=< 24| 7,948, 164,000 | =] 7,948, 164,000 | =H] 7,948, 164,000 | =] 24|
T AlEH 514,800,000 | Al EHI 514,800,000 |Al S H] 514,800,000 | Al S HI A EH]
AT H 6,084,366,000 | Hl 6,084,366,000 | Hl 6,084,366,000 | Hl H
s=m 24| 3,032,126,000 | =H| 3,032,126,000 | = HI 3,032, 126,000 | =H| =2y
ol M2 ElAE T A H] 3,052,240,000 | Al 3,052,240,000 | Al £ HI 3,052,240,000 | Al At
A 34,516,214,000 |2 34,500,651,000 | 34,234,600,320 | Al H 266,051, 180
24| 13,305, 115,000 | 2 Hl 13,289,552,000 | = H] 13,179,681,210 | =2t =2y 109,871,290
A H] 21,211,099,000 | Al £ H] 21,211,099,000 |Al £ HI 21,054,919, 110 | Al £ HI A EH] 156, 179,890
woo A 28,748,000 | H 19,496,000 | | 19,496,000 | H H
o1&t 2| 19,000,000 | =t 9,748,000 |=2H| 9,748,000 | =2H| 24|
ol A
ol P —— AlEH 9,748,000 | Al S HI 9,748,000 |Al S HI 9,748,000 | Al S HI A EH]
vam H 19,748,000 | Al 10,496,000 || 10,496,000 | Al H
= 24| 14,500,000 | = 5,248,000 |=2H| 5,248,000 |=2H| 24|
JO— AlEH 5,248,000 | Al ©HI 5,248,000 | Al S HI 5,248,000 | Al S HI A EH]
vam H 9,000,000 | H 9,000,000 | Hl 9,000,000 | Al H
= 24| 4,500,000 | 2 H 4,500,000 | = HI 4,500,000 | 2H =2y
At 4,500,000 |Al £ HI 4,500,000 [Al € HI 4,500,000 |Al € HI Al EH]




HI (0l &k )

02

%@

%
10
it

A= 6K X (FABX)

Al
=Hl
A& HI

9,504,706,000
3,769,922,000
5,734,784,000

9,504,706,000
3,769,922,000
5,734,784,000

Al
=H|
A&t

9,399,039,560
3,746,956,815
5,652,082,745

Al
=Hl
A& HI

A
=Hl
A&t

105,666,440
22,965,185
82,701,255

Al
=Hl
A& HI

3,780,530,000
1,034,352,000
2,746,178,000

3,780,530,000
1,034,352,000
2,746, 178,000

Al
=H|
A&t

3,684,910,670
1,016,326,093
2,668,584,577

Al
=Hl
A& HI

Al
=Hl
A&t

95,619,330
18,025,907
77,593,423

Al
=tl
A&t

10,530,000

10,530,000

10,530,000

10,530,000

Al
=t
A&t

7,200,000

7,200,000

Al
=t
A&t

Al
=tl
A&t

3,330,000

3,330,000

Al
=tl
A&t

352,092,000
184,568,000
167,524,000

352,092,000
184,568,000
167,524,000

Al
=Hl
A&t

346,503,050
180,191,550
166,311,500

Al
=tl
A&t

A
=tl
A&t

5,588,950
4,376,450
1,212,500

Al
=Hl
A& HI

843,396,000
390,918,000
452,478,000

843,396,000
390,918,000
452,478,000

Al
=H|
A&t

843,396,000
390,918,000
452,478,000

Al
=Hl
A& HI

A
=Hl
A&t

Al
=Hl
A& HI

@
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20lg ot0ISE MHTE 201-01 S S . S S
S R Al ZH] 937,209,000 | Al ZH 937,209,000 | Al ZHI 829,866,740 | Al ZH AlEH| 107,342,260
- =) = =3 T
. _ H 7,000,000 | H 7,000,000 |l 6,967,260 | Ml H 32,740
(=NE=] == = -
20tg ot0ISE MHTE 203-03 .y = =4 iy iy
MEF QY DEZ AlEH| 7,000,000 |Al € HI 7,000,000 [Al EH] 6,967,260 | Al EH| AlEH| 32,740
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X = £ X s X o
3 HI (0l &bH) EXS+EHOD SHD =
= B-0-0
At H
Al
- _ 216,422, 216,422, 205, s ,647,
c0i= 0l0|E HaE 1u| 6,422,000 im 6,422,000 );\Hl 05,775,000 ﬂm ﬂm 10,647,000
c c [ c c
[ NS H| 216,422,000 | Al = HI 216,422,000 | Al S HI 205,775,000 | Al = HI Al 10,647,000
S0i= 0l0|== HHDE B] 1,300,310,000 |2 1,300,310, 000 |71 1,101,275,000 |71 B 199,035,000
== =° - 2yl 125,040,000 | 24 125,040,000 | 2H| 98,955,000 | =24l 24| 26,085,000
c c [ c c
R AlSHI 1,175,270,000 | Al = 1,175,270,000 | Al I 1,002,320,000 | Al = Al 172,950,000
T Bl 242 162,000 |71 242,162,000 | 3 242,162,000 | 21 B]
GIMII=EF A 00 - 2t 39,405,000 |=2Hl 39,405,000 |=2Hl 39,405,000 | =24l 2|
2014 < < < <
. Al 202,757,000 | Al = H] 202,757,000 | Al £ I 202,757,000 | Al = H] AlEH|
T b 242 162,000 |21 242,162,000 | 242,162,000 |21 2
== =° 2t 39,405,000 |=2Hl 39,405,000 |=2H] 39,405,000 |=2Hl 2|
(%%)umg@a Al 202,757,000 | Al = H] 202,757,000 | Al S I 202,757,000 | Al = H] AlEH|
2x
- 2 3.,095,309,000 | 2 3,095,309, 000 | 3.,095,309,000 | 2 2
HAMIIEFMA 010 =0 2yl 1,064,417,000 | =2H] 1,064,417,000 | 2] 1,064,417,000 | =2H] 2|
al M
of samsn=ooign 2o |MNEY 2,030,892,000 | Al = 2,030,892,000 [Al =4I 2,030,892,000 | Al =4I Al
S0i2 0l0|EE K aE Bl 2.901,282,000 |71 2,901,282,000 |21 2,901,282,000 | B]
== =° B 2yl 870,390,000 | 24| 870,390,000 | 2H 870,390,000 | 24| 2|
c c [ c c
HAu SaE o0l S NS H| 2,030,892,000 | Al = 2,030,892,000 [Al =4I 2,030,892,000 | Al = Al
S0i2 ol0|EE M aE Bl 194,027,000 |71 194,027,000 |21 194,027,000 | 21 B]
== =° B 2t 194,027,000 | 24 194,027,000 |2l 194,027,000 | 24 2|
[ [ c [
S AU S 3201500l S AlEH| AlEH| AEH| A ZH| AlEH
O b 45,795,371,000 | 2 45.795,369,000 |2 45,374, 473,050 |21 2 420,895,950
HAEJIEFMA Ol0| S R 2t 19,204,954,000 | 2 19,204,952,000 | 2H 19,204,951,700 | 24 2| 300
20l otol== T Al 26,590,417,000 | Al S HI 26,590,417,000 | Al S I 26,169,521,350 | Al £ HI AlEH| 420,895,650
OOl == A Hl A = 2 20,000,000 |21 20,000,000 |21 6,510,050 | 2 2 13,489,950
==nTe= e 24| 24| 24| 24 24|
c c [ c c
ools= T NS H| 20,000,000 | Al = 20,000,000 | Al S HI 6,510,050 | Al = HI Al 13,489,950
OOl = A~ = B] 332,689,000 | 3 332,689,000 | 3 322,249,000 | 2 Bl 10,440,000
=ent= e 2yl 85,155,000 | =24l 85,155,000 |2 bl 85,154,700 | 24l 2| 300
c c [ c c
ools= 11 NS H| 247,534,000 | Al = HI 247,534,000 | Al S HI 237,004,300 | Al = HI Al 10,439,700
OOl = A~ = B] 45,442,682,000 | 2 45,442 680,000 | 45,045,714,000 |71 B 396,966,000
=ent= e 2t 19,119,799,000 | 24 19,119,797,000 | 2H 19,119,797,000 | 24 2|
Al 26,322,883,000 | Al ZHI 26,322,883,000 | Al S I 25,925,917,000 | Al ZHI AlEH| 396,966,000
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e % A @-0-0-0
ANl 2
Ny A 4,160,016,000 4,160,016,000 | 2l 2,829,369,200 |2 400,000,000 | 2l 930,646,800
OlEJIERMA 010 B 24| 415,128,000 415,128,000 |=H 371,398,800 | 21| =24 43,729,200
2ol a==0Us AN EH| 3,744,888,000 3,744,888,000 | Al ZH 2,457,970,400 | Al S| 400,000,000 | Al £ bl 886,917,600
P ﬂ 11,650,000 11,650,000 [l 3,394,300 [ A 8,255,700
24| 24| =24 24|
2ES0IL=H 9 AN EH| 11,650,000 11,650,000 | Al ZHI 3,394,300 | Al ZHI A HI 8,255,700
NE
OOl S=AHIA =8l A 382,000,000 382,000,000 | 205,216,000 | 2l A 176,784,000
=24 = =4 =24
2ES0=H 9 Al ZH 382,000,000 382,000,000 | Al £ HI 205,216,000 | Al £ bl Al ZH 176,784,000
E
OO S=AHIA =7l B] 2,366,366,000 2,366,366,000 | 2 1,799,758,900 | 2 2 566,607 , 100
=24 415,128,000 415,128,000 | =] 371,398,800 | 24| 24| 43,729,200
g_l%go}uga 9 gas Al ZH 1,951,238,000 1,951,238,000 [Al S HI 1,428,360, 100 | Al Z 8 Al EH 522,877,900
e
P il 1,400,000,000 1,400,000, 000 | 821,000,000 |l 400,000,000 | 2l 179,000,000
24| 24| =24 24|
%%go}L}§E1 ol AN EH| 1,400,000, 000 1,400,000,000 | Al EHI 821,000,000 | Al £ bl 400,000,000 | Al £ bl 179,000,000
e
A 14,027 ,521,000 14,027 ,521,000 | 2l 13,936,897,660 | 2 A 90,623,340
24| 3,572,608,000 3,572,608,000 |=H 3,546, 132,000 | =t =24 26,476,000
AN EH| 10,454,913,000 10,454,913,000 [Al S HI 10,390,765,660 | Al ZHI A HI 64,147,340
Ny—— A 6,588, 128,000 6,588, 128,000 | I 6,585,756,660 | 2 A 2,371,340
ClEJIERMA QROICH2 5} - = 1,340,790,000 1,340,790, 000 | 24l 1,340,790,000 | 2| 24|
=Y A2018 o = AlEH| 5,247,338,000 5,247,338,000 | Al £ HI 5,244,966,660 | Al £ I AlEH| 2,371,340
HE 29
T —— B] 162,000,000 162,000,000 | A 162,000,000 | 2
=24 = =4 =24
[ [ [y
T Al ZH 162,000,000 162,000,000 | Al £ H] 162,000,000 | Al £ b Al EH
R —— A 6,426,128,000 6,426, 128,000 | 2 6,423,756,660 | 2 2 2,371,340
24| 1,340,790,000 1,340,790,000 |=H 1,340,790,000 | =2t 24|
c [ c c
T AN EH| 5,085,338, 000 5,085,338, 000 | Al ZH 5,082, 966,660 | Al ZH| A HI 2,371,340
- A 7.364,393,000 7,364,393,000 | 2l 7,276, 141,000 | 2 A 88,252,000
OlEJIER A Q20 B =24 2,209,318,000 2,209,318,000 [=H 2,182,842,000 |2t =24 26,476,000
=L
OEs0iE SHsAY AN EH| 5, 155,075,000 5,155,075,000 | Al ZH 5,093,299,000 | Al & H| A HI 61,776,000
T A 7.364,393,000 7,364,393,000 | 2l 7,276, 141,000 | 2 A 88,252,000
=24 2,209,318,000 2,209,318,000 | 2| 2,182,842,000 |24 24| 26,476,000
Al EH 5,155,075,000 5,155,075,000 | Al E 5,093,299,000 | Al S| Al EH 61,776,000
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LEx =27 =X 201-01 ?1_1 46,000,000 46,000,000 | Al 38,826,440 | Al A 7,173,560
=4l =Hl =4l =4l
salg TD2RA S ALK o A&l 46,000,000 46,000,000 [Al = HI 38,826,440 | Al =4I Al &H| 7,173,560
2% Ka At 2te| ]
LE 27 =X 301-01 A 8,900,000,000 8,900,000,000 | 8,094,788,300 | A A 805,211,700
=4l 3,000,000,000 3,000,000,000 |=HI 3,000,000,000 | =HI =4l
i_ﬁ lg% TolHA S AFXICH MBS R A2 A&l 5,900,000, 000 5,900,000,000 | Al =8I 5,094,788,300 | Al &=HI Al &H| 805,211,700
A 118,219,654,000 117,961,871,000 |2 117,794,971,000 | A 166,900, 000
A A =Hl 25,333,738,000 25,075,955,000 [=HI 24,975,955,000 [=HI =Hl 100,000,000
- AlEHI 92,885,916,000 92,885,916,000 [Al = HI 92,819,016,000 [Al = HI Al &H] 66,900,000
A 90,965, 000,000 90,965, 000,000 | 90,965, 000,000 | Al A
QMg eta-Ag - SATPH =l 10,000, 000,000 10,000, 000,000 [=HI 10,000, 000,000 [=HI =Hl
st E Al&HI 80,965,000,000 80,965,000,000 [Al = HI 80,965,000,000 [Al = HI Al &H]
A9le 24 306-01 A 90,965, 000,000 90,965, 000,000 | 90,965, 000,000 | Al A
=4l 10,000, 000,000 10,000,000, 000 | =8I 10,000, 000,000 | =4I =4l
2012 A&l 80,965,000,000 80,965,000,000 [Al = HI 80,965,000,000 [Al = HI Al &H|
E03
= AR o A 1,836, 162,000 1,836, 162,000 | 2| 1,669,262,000 | Al A 166,900, 000
g’ggggﬂfﬁg SaJgY - =t 1,350,381,000 1,350,381,000 [=HI 1,250,381,000 |=HI =t 100,000,000
st HEARAILUOIED A&l 485,781,000 485,781,000 | Al &= HI 418,881,000 | Al =4I Al &H| 66,900,000
403-01 A 347,475,000 347,475,000 | 347,475,000 | Al A
=Hl 292,838,000 292,838,000 | =4l 292,838,000 | = I =Hl
c c =
20204 BITHLIRIAIA &AL BRI =EE AlEHI 54,637,000 54,637,000 | Al & HI 54,637,000 | Al = HI Al&H]
405-01 A 1,488,687,000 1,488,687,000 | Al 1,321,787,000 | Al A 166,900,000
=Hl 1,057,543,000 1,057,543,000 | = Hl 957,543,000 | = I =Hl 100,000,000
c c =
o BRCGHT=EEE AlEHI 431,144,000 431,144,000 | Al & HI 364,244,000 [Al = HI Al &H] 66,900,000
A 47,390,000 47,390,000 | Al 47,390,000 | Al A
QIEMEE2-AMY - SAIIPH =t 47,390,000 47,390,000 [=HI 47,390,000 | =4I =4l
e HEAE oSO A EH| A EH A EHI A EHI
308-01 A 47,390,000 47,390,000 | 47,390,000 | Al A
=4l 47,390,000 47,390,000 [=HI 47,390,000 | =4I =4l
XS HBAEX Al = H| Al EH| Al = H| Al = H|
pAE] = <
A 4,750,000, 000 4,750,000, 000 |l 4,750,000,000 | A A
QMg eta-Ag - SAIPHY =l 4,750,000, 000 4,750,000, 000 |= 8l 4,750,000,000 | = HI =Hl
3t Al & H] A&l A&l A& HI
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308-01 Al 4,750,000,000 | Al 4,750,000,000 | Al 4,750,000,000 | Al A
=Hl 4,750,000,000 [=HI 4,750,000,000 | =4I 4,750,000,000 [=HI =l
KX SHr A A= A& HI Al ZHI AlZH A=
=Au A 180,415,000 | Al 180,415,000 | Al 180,415,000 | Al A
—&H -S40 B =Hl 134,830,000 | =4I 134,830,000 | =4I 134,830,000 | =4I =l
BN A&l 45,585,000 | Al &= HI 45,585,000 | Al = HI 45,585,000 | Al &= HI A EHI
Ab
308-01 A 180,415,000 | Al 180,415,000 | Al 180,415,000 | Al A
=Hl 134,830,000 | =4I 134,830,000 |=HI 134,830,000 | =4I =Hl
KX SHAI 2 A AEHI 45,585,000 | Al = HI 45,585,000 | Al =8I 45,585,000 | Al = HI AEHI
e §
Al 211,990,000 | Al 211,990,000 | Al 211,990,000 | Al A
—&H - SA01Y =Hl 151,422,000 | =4I 151,422,000 |=HI 151,422,000 | =4I =Hl
AEHI 60,568,000 |Al = HI 60,568,000 |Al = HI 60,568,000 | Al = HI AEHI
308-01 Al 211,990,000 | Al 211,990,000 | Al 211,990,000 | Al A
=Hl 151,422,000 | =4I 151,422,000 | =4I 151,422,000 | =4I =l
MRS HBASE Al 60,568,000 | Al Z bl 60,568,000 | Al S b 60,568,000 | Al 8| Al
= AT o e A 20,228,697,000 | Al 19,970,914, 000 | Al 19,970,914,000 | Al A
—&t - A0 =Hl 8,899,715,000 =4l 8,641,932,000 |=HI 8,641,932,000 =4l =l
DouEnE HE A&l 11,328,982,000 | Al &= HI 11,328,982,000 | Al = HI 11,328,982,000 | Al =4I A EHI
403-01 A 20,228,697,000 | Al 19,970,914,000 | Al 19,970,914,000 | Al A
=Hl 8,899,715,000 |=HI 8,641,932,000 |=HI 8,641,932,000 |=HI =Hl
[ [ [ [
AT =S E AEHI 11,328,982,000 | Al = HI 11,328,982,000 | Al = HI 11,328,982,000 | Al = HI AEHI
Al 97,812,000 | Al 97,812,000 | Al 84,347,500 | Al A 13,464,500
=Hl 27,812,000 |=HI 27,812,000 | =4I 21,219,300 |=HI =Hl 6,592,700
AEHI 70,000,000 Al =HI 70,000,000 |Al =HI 63,128,200 | Al = HI AEHI 6,871,800
Al 97,812,000 | Al 97,812,000 | Al 84,347,500 | Al A 13,464,500
SAJ1ou =Hl 27,812,000 |=HI 27,812,000 |=HI 21,219,300 | =4l =Hl 6,592,700
NESEA 2HI4 A&l 70,000,000 Al &=HI 70,000,000 |Al &= HI 63,128,200 | Al &= HI A&t 6,871,800
201-01 A 10,000,000 | Al 10,000,000 | Al 9,760,000 | A 240,000
=Hl =l =Hl =Hl =l
Aoyl A&l 10,000,000 Al &= HI 10,000,000 |Al &= HI 9,760,000 | Al &=HI A EHI 240,000
301-12 A 87,812,000 | Al 87,812,000 | Al 74,587,500 | Hl A 13,224,500
=Hl 27,812,000 |=HI 27,812,000 | =4I 21,219,300 |=HI =Hl 6,592,700
AlEHI 60,000,000 |Al =HI 60,000,000 |Al =HI 53,368,200 | Al = HI AEHI 6,631,800
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A 26,209,995,000 26,209, 995,000 | Al 24,998,282,996 | Al 669,723,000 | Al 541,989,004
=t 12,746,353,000 12,746,353,000 | =8I 12,002,729,790 | =4l 502,071,000 [=Hl 241,552,210
Al &t 13,463,642,000 13,463,642,000 [Al = HI 12,995,553,206 | Al = HI 167,652,000 [Al = HI 300,436,794
nELsEs Al 2,864,080,000 2,864,080,000 | 2,812,793,120 | A A 51,286,880
NN - =t 1,931,000, 000 1,931,000,000 [=HI 1,903,824,790 | =HI =t 27,175,210
AT (2D A Al &t 933,080,000 933,080,000 | Al =8I 908,968,330 | Al =4I Al &H| 24,111,670
A 104,080,000 104,080,000 |l 91,993,120 | Al A 12,086,880
24 2y 2y 24
[ [ [
(OB AFBI R 19 T2 (AR HEHE]) | A2 B2l bl Al&HI 104,080,000 104,080,000 |Al &= HI 91,993,120 | Al = HI Al &H] 12,086,880
A 2,760,000,000 2,760,000, 000 | Al 2,720,800,000 | Al A 39,200,000
=l 1,931,000,000 1,931,000,000 |2 bl 1,903,824,790 | = bl =l 27,175,210
(OIHIAFSI = 1Rl X2 (AR TH HBAEX Al&HI 829,000,000 829,000,000 |Al &= HI 816,975,210 | Al =4I Al &H] 12,024,790
IgLEs A 706,000,000 706,000,000 | Al 705,665,000 | A A 335,000
taI = X-At3 =X - =t 494,000,000 494,000,000 | =4I 493,966,000 | =l =t 34,000
AN (K12 = 3L ) Al &t 212,000,000 212,000,000 |Al =8I 211,699,000 | Al =4I Al &H| 301,000
A 706,000,000 706,000,000 | 705,665,000 | A A 335,000
=t 494,000,000 494,000,000 | =4I 493,966,000 | =l =t 34,000
(o)A A1 KIS (XIH S35 SHHBAE X Al &t 212,000,000 212,000,000 | Al &=HI 211,699,000 | Al =4I Al &H| 301,000
2LEo Al 1,913,000,000 1,913,000,000 | 1,799,976,000 | Al A 113,024,000
INEINCIEN| - =l 1,435,000,000 1,435,000,000 [=HI 1,349,980,000 | =tl =l 85,020,000
MNEBE2 T Al&HI 478,000,000 478,000,000 | Al & HI 449,996,000 | Al =4I Al&H] 28,004,000
A 1,913,000, 000 1,913,000,000 | Al 1,799,976,000 | Al A 113,024,000
=l 1,435,000,000 1,435,000,000 |2 HI 1,349,980,000 | =Hl =l 85,020,000
ABIEIY ABIEEE X HBAEX Al&HI 478,000,000 478,000,000 | Al & HI 449,996,000 | Al =4I Al &H] 28,004,000
IgLEs Al 10,663,000,000 10,663,000, 000 | Al 9,993,277,000 | A 669,723,000 | Al
taI = X-At3 =X =t 7,997,000,000 7,997,000,000 |=HI 7,494,929,000 | =Hl 502,071,000 [=HI
TR R E AN Al &t 2,666,000,000 2,666,000,000 | Al =8I 2,498,348,000 | Al &=HI 167,652,000 [Al = HI
A 10,663, 000,000 10,663,000, 000 | Al 9,993,277,000 | A 669,723,000 | Al
=t 7,997,000,000 7,997,000,000 |=HI 7,494,929,000 |=Hl 502,071,000 [=Hl
(GIHDAFBI ROl T2 B aEE Al &t 2,666,000,000 2,666,000,000 | Al =8I 2,498,348,000 | Al &=HI 167,652,000 [Al = HI
SR OF X = A 991,059,000 991,059,000 | 732,119,000 | A A 258,940,000
NS (I i =l 330,353,000 330,353,000 (=HI 244,030,000 |24l =l 86,323,000
Al & H] 660,706,000 660,706,000 |Al =HI 488,089,000 | Al =4I Al&H] 172,617,000
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A 1,600,000,000 1,600,000, 000 | | 1,600,000,000 | Al H
ADIECARHD ANECAISSYR-UBIDDHTY - 2| 1,600,000,000 1,600,000,000 | =H] 1,600,000,000 | =] 24|
SHe s Al S H Al EHI AlEH Al S H
_ . H 1,000,000,000 1,000,000,000 | 2 1,000,000,000 | HI H
HE35 J|PAl &5 =
St JIEEAl = 405-01 24| 1,000,000,000 1,000,000,000 | =H] 1,000,000,000 | =] 24|
c c c c
ADIES Al 2K IS PATES A8 A=t A8 A=l
] L H 600,000,000 600,000,000 | 2 600,000,000 | H H
HES J|BAIL 2= =
28k JIEA = 408-01 24| 600,000,000 600,000,000 |=2H] 600,000,000 | 24| =2y
[ [y [
ADIE &24 =aix RERISHA| 2 & & A=t A= A=l At
A 6,510,787,000 6,510,787,000 | | 6,297, 170,693 | A H 213,616,307
N 2 24| 4,800,000,000 4,800,000,000 |=2H] 4,800,000,000 | =] =2y
== AlEH| 1,710,787,000 1,710,787,000 | Al £ H] 1,497,170,693 | Al £ H] AlEH| 213,616,307
sepss A 6,510,787,000 6,510,787,000 | Al 6,297, 170,693 | A H 213,616,307
ADIECAZMY FBSULSNLYYU-AUBTHY- T 2| 4,800,000,000 4,800,000,000 |=H] 4,800,000,000 | =] 24|
ey ADIEAE E8 AlEHI 1,710,787,000 1,710,787,000 |Al £ H] 1,497,170,693 | Al £ 1] AEZH| 213,616,307
=
HesMoiTa s 20101 ﬂm 35,000,000 35,000,000 im 28,967, 150 ﬂm ﬂt” 6,032,850
c [ c c
ADIE S CCVOIRIME 29 A AlEH 35,000,000 35,000,000 |Al S HI 28,967, 150 | Al & HI A EH] 6,032,850
HesMoiTa s 20102 ﬂw 705,787,000 705,787,000 ﬂw 641,263,543 ﬂtll ﬂw 64,523,457
[ [ [
ADIE HE CVRENE o9 — AlEH| 705,787,000 705,787,000 |Al € HI 641,263,543 | Al € HI AlEH| 64,523,457
- 207-01 ﬂw 90,000,000 90,000,000 ﬂw 81,000,000 ﬂtll ﬂw 9,000,000
ADIE M= CCTVOIRME Do S A H] 90,000,000 90,000,000 |Al € HI 81,000,000 |Al € HI A EH] 9,000,000
. 403-01 A 4,800,000,000 4,800,000, 000 |Hl 4,800, 000,000 | H H
ereTE=E mS 24| 4,800,000,000 4,800,000,000 | 24| 4,800,000,000 |24 24|
c c c c
ADIE M2 CCVOIEAME 29  |RASHIESE A8 A=t A=l A=l
HesMoiTa s 10501 ﬂm 880,000,000 830,000,000 im 745,940,000 ﬂm ﬂm 134,060,000
c [ c c
ADIE S CCVOIRIME 29 T —— AlEH 880,000,000 830,000,000 |Al S H] 745,940,000 | Al S HI A EH] 134,060,000
H 242,400,000 242,400,000 | A 106,452,020 | H H 135,947,980
N 2 24| 141,200,000 141,200,000 |=2H] 53,226,010 | 2| =2y 87,973,990
== AlEH| 101,200,000 101,200,000 | Al £ H] 53,226,010 | Al CHI AlEH| 47,973,990
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A E AR Al 242,400,000 | A 242,400,000 | Al 106,452,020 | Al Al 135,947,980
JIEXEY HEZDEYE =t 141,200,000 [=HI 141,200,000 [=HI 53,226,010 | =4l =t 87,973,990
E s AEOE SN Al &bl 101,200,000 [Al &= HI 101,200,000 | Al =8I 53,226,010 | Al HI Al &8I 47,973,990
X M2 Dot = A 70,800,000 | H 70,800,000 | A 3,102,950 | Al A 67,697,050
S =4l 35,400,000 |=Hl 35,400,000 | =4I 1,551,475 | =4I =t 33,848,525
Tt s AIEols T Al &bl 35,400,000 | Al =4I 35,400,000 |Al & HI 1,651,475 | Al &= HI Al &8I 33,848,525
Xy EMS DNPst YN = A 6,000,000 | A 6,000,000 | Al 770,000 | A A 5,230,000
& =Hl 3,000,000 [=Hl 3,000,000 [=HI 385,000 | =4I =Hl 2,615,000
[ [ [ [
Tjot siplEos Te Al HI 3,000,000 [Al & HI 3,000,000 [Al & HI 385,000 |Al &= HI Al &8I 2,615,000
Xy EMS DNPst YN = Al 40,000,000 | Al 40,000,000 | Al A A 40,000,000
& =Hl 40,000,000 | =4I 40,000,000 [=HI =Hl =Hl 40,000,000
Xot s plEols XE Al HI Al &8I Al &bl Al &l Al HI
oy S42 DHE REUX = A 10,000,000 | I 10,000,000 | A H 10,000,000
S =4l 5,000,000 [=HI 5,000,000 |=HI =t =4l 5,000,000
Xot & pEols XS Al &bl 5,000,000 [Al &= HI 5,000,000 |Al =8I Al &bl Al &8I 5,000,000
olzs oy A 115,600,000 | Al 115,600,000 | Al 102,579,070 [ Al A 13,020,930
- =24 57,800,000 | =4I 57,800,000 |= 4 51,289,535 | =t =4 6,510,465
olzio oy Al &bl 57,800,000 | Al =4I 57,800,000 |Al & HI 51,289,535 | Al = HI Al &8I 6,510,465
A 352,318,740,000 | Al 349,604, 167,000 | Al 321,390,070,890 | A 308,700,000 |Hl 27,905,396, 110
A =Hl 260,298,465,000 | = I 257,583,892,000 | = Hl 238,607,317,987 | = I =Hl 18,976,574,013
- Al HI 92,020,275,000 |Al =HI 92,020,275,000 |Al =4I 82,782,752,903 | Al =4I 308,700,000 | Al = HI 8,928,822,097
A 22,806,350,000 | Al 22,806, 350,000 |l 22,805,915,040 | Al A 434,960
ZATE A QT2 H B YA S 2N - = =Hl 10,000, 000,000 | =4I 10,000, 000,000 [=HI 10,000, 000,000 [=HI =Hl
ZLH9 NG 0sEH Al HI 12,806, 350,000 | Al = HI 12,806,350, 000 | Al & HI 12,805,915,040 | Al = HI Al &8I 434,960
UTE SIH 2 o A 3,000,000,000 | Al 3,000,000, 000 | Al 3,000,000,000 | Al A
=4l 3,000,000,000 [=HI 3,000,000,000 |=HI 3,000,000,000 [=HI =4l
I2UHI O AARO DESX A&t A&t A&t A &bl A&t
N&z X3
uREl o U e A 19,806, 350,000 | Al 19,806, 350,000 | Al 19,805,915,040 | Al A 434,960
=t 7,000,000, 000 |=Hl 7,000,000,000 |=HI 7,000,000,000 |=Hl =4l
F2LH9 6 AAZO DS Al &bl 12,806, 350,000 | Al = HI 12,806, 350,000 [Al = HI 12,805,915,040 [Al &= HI Al &8I 434,960
INE=E=aNE]
B 6, 125,000,000 |7 3,477,000, 000 |21 3,413,000,000 | Bl 64,000,000
ZATE A ATDE B YA S 2N - = =Hl 4,523,000,000 | = HI 1,875,000,000 |=Hl 1,875,000,000 | = bl =Hl
Al HI 1,602,000,000 [Al =8I 1,602,000,000 [Al = HI 1,538,000,000 |Al &HI Al &8I 64,000,000
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ABIE 2AXt2l M= Al 4,330,000,000 | A 2,410,000, 000 | Al 2,350,000,000 | A A 60,000,000
o= = =t 3,050,000,000 [=HI 1,130,000,000 [=HI 1,130,000,000 |=HI =t
ToHEs ANtz HE Al &t 1,280,000,000 [Al &= HI 1,280,000,000 | Al =8I 1,220,000,000 [Al &= HI Al &H| 60,000,000
SXsd = F=E
ABIE 2ATt2l M= A 1,795,000,000 | Al 1,067,000,000 |2 1,063,000,000 | Al A 4,000,000
o= - =t 1,473,000,000 [=HI 745,000,000 |=HI 745,000,000 |=HI =t
N2XSE oA K12 er Al &t 322,000,000 [Al = HI 322,000,000 |Al =8I 318,000,000 [Al &= HI Al &H| 4,000,000
K&
A 6,746,514,000 | A 6,679,941,000 | Al 6,540,358,000 | 2 A 139,583,000
AREMA AT H =Hl 3,555,241,000 [=HI 3,488,668,000 |=Hl 3,488,667,400 [=HI =Hl 600
Al HI 3,191,273,000 [Al = HI 3,191,273,000 | Al =8I 3,051,690,600 [Al = HI Al &8I 139,582,400
MBI 22 W= A 6,746,514,000 | A 6,679,941,000 | Al 6,540,358,000 | Al A 139,583,000
B = =Hl 3,555,241,000 [=HI 3,488,668,000 |=Hl 3,488,667,400 [=HI =Hl 600
Ne=cs HET Al HI 3,191,273,000 [Al = HI 3,191,273,000 | Al &= HI 3,051,690,600 [Al = HI Al &8I 139,582,400
SHEOIE S A 295,957,040,000 | Al 295,957,040, 000 | Al 268,024,954, 360 | A A 27,623,385,640
AW A QTR & = T =t 223,375,000, 000 |=Hl 223,375,000,000 |=HI 204,476,419,097 | =l =t 18,898,580,903
s = 2= slotol Al &t 72,582,040,000 [Al = HI 72,582,040,000 [Al = HI 63,548,535,263 | Al = HI Al &t 8,724,804,737
ABIR 2T M= A 87,100,860,000 | Al 87,100,860,000 |l 64,222,298,630 | Al A 22,878,561,370
oS = =t 50,932,308,000 [=HI 50,932,308,000 [=HI 34,713,959,739 | =HI =t 16,218,348,261
Foty =2 9at moo Al &t 36, 168,552,000 | Al = HI 36, 168,552,000 [Al = HI 29,508,338,891 |Al = HI Al &H| 6,660,213,109
ABIR 2T M= A 8,073,332,000 | A 8,073,332,000 | Al 3,412,274,708 | Al A 4,352,357,292
e = =Hl 4,541,985,000 | = I 4,541,985,000 |= 8l 2,226,942,151 |=Hl =Hl 2,315,042,849
xoiy =2 95 moo Al HI 3,531,347,000 [Al = HI 3,531,347,000 | Al =8I 1,185,332,557 Al = HI Al HI 2,037,314,443
ABIE 2ATt2l M= A 16,400,000 | Al 16,400,000 | Al 8,447,182 | Al A 7,952,818
o= ~ =Hl 14,760,000 | = I 14,760,000 | =8I 7,602,464 |=Hl =Hl 7,157,536
Fory=2 93 =z Al HI 1,640,000 | Al &= HI 1,640,000 [Al = HI 844,718 | Al &= HI Al &8I 795,282
FFAHSES 7S SSo
ABIE A X2l M= A 5,400,000,000 | Al 5,400,000, 000 | Al 5,219,980,840 | Al A 180,019, 160
o= = =t 4,875,000,000 | =tl 4,875,000, 000 | =4I 4,716,057,043 | =l =t 158,942,957
Fory=2 93 =z Al &t 525,000,000 | Al =4I 525,000,000 | Al =8I 503,923,797 | Al =4I Al &H| 21,076,203
FFAHSES TS SSo
ABIR 2T M= A 188,971,000, 000 | Al 188,971,000, 000 | Al 188,971,000, 000 | A A
e = =t 157,240,000,000 |=HI 157,240,000,000 [=HI 157,240,000,000 | =HI =4l
Foty =2 9at moo Al &t 31,731,000,000 | Al = HI 31,731,000,000 [Al = HI 31,731,000,000 [Al = HI Al &H|
ABIE 2T M= A 6,395,448,000 | A 6,395,448,000 | Al 6,190,953,000 | A A 204,495,000
e = =Hl 5,770,947,000 | = I 5,770,947,000 |=Hl 5,571,857,700 | = I =Hl 199,089, 300
Al HI 624,501,000 | Al =4I 624,501,000 |Al = HI 619,095,300 | Al =4I Al &8I 5,405,700
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K Ob K 2 Al 15,168,000, 000 | A 15,168,000,000 | 15,090, 007,490 | A A 77,992,510
TR RBA QLB YA S E X - = =t 15,168,000, 000 [=HI 15,168,000, 000 [=HI 15,090, 007,490 | =4I =l 77,992,510
c c - c c
D209 2= YAAT2IA AlEH A&t A HI AlEHI AlEHI
MNE® 2Tl W2 101-04 A 346,900,000 | Al 346,900,000 | 277,897,490 | A A 69,002,510
=t 346,900,000 | =tl 346,900,000 [=HI 277,897,490 | =4I =l 69,002,510
= c c - c c
A2 2= [HA T2 AL il;'_}mgiﬂsy_ A&t A&t A&t A &bl A&t
_ A 21,100,000 | Al 21,100,000 | Al 12,110,000 | Al A 8,990,000
MEIE X2l W2 |
el el Al 20101 =l 21,100,000 | =4I 21,100,000 |=HI 12,110,000 | =l =l 8,990,000
[ [ [ [
I2LHY9 22 A AT2IAY A2 22l A= A= A=l A=l A=
_ Al 14,800,000, 000 | A 14,800, 000,000 | A 14,800, 000,000 | A A
ABIE 2Xte ME -
el el Al 308-01 =l 14,800,000, 000 |=HI 14,800,000, 000 | =4I 14,800,000,000 | =HI =l
S2U9 2= KHATE AL gﬂgiﬂggy_}_ AEHI AlEHI A& HI A&l AEHI
84 o & =2 Al 5,515,836,000 | A 5,515,836,000 | Al 5,515,836,000 | A A
TR RBA QLB YA S E X - = =t 3,677,224,000 | =HI 3,677,224,000 | =HI 3,677,224,000 | =HI =t
Ty Al &t 1,838,612,000 | Al = HI 1,838,612,000 |Al = HI 1,838,612,000 | Al = HI Al &H|
_ A 5,515,836,000 | A 5,515,836,000 | 5,515,836,000 | A A
ABIR ATtel M= -01
el el Al 308-0 =t 3,677,224,000 | =HI 3,677,224,000 | =HI 3,677,224,000 | =HI =t
Nz 2X2) gﬂ@'ﬂggg}_ Al &t 1,838,612,000 | Al = HI 1,838,612,000 |Al = HI 1,838,612,000 | Al = HI Al &H|
A 971,452,000 | A 928,670,000 | 814,106,300 | Al A 114,563,700
A A =l 73,000,000 | =4I 30,218,000 |=HI 30,218,000 | =4I =l
- Al&HI 898,452,000 | Al = HI 898,452,000 |Al &= HI 783,888,300 | Al = HI Al&H] 114,563,700
Aol A TSl = Al 971,452,000 | A 928,670,000 | Al 814,106,300 | A A 114,563,700
SHEHY SRR - SAI L X -4 - =l 73,000,000 | =4I 30,218,000 |=HI 30,218,000 | =4I =l
.= of ol b}
Saolgae Q=olET} AmExY Al&HI 898,452,000 | Al = HI 898,452,000 |Al = HI 783,888,300 | Al = HI Al &H] 114,563,700
a0l SXEE Fa 201-01 Al 12,700,000 | A 12,700,000 | Al 7,377,300 | Al A 5,322,700
=t =l =Hl =Hl =t
c c - c c
920l XS SIMES M= Aoyl Al &t 12,700,000 | Al =HI 12,700,000 | Al =HI 7,377,300 [ Al =HI Al &H| 5,322,700
im0l =Xaz Xa 307-02 A 958,752,000 | A 915,970,000 | 806,729,000 | A A 109,241,000
=t 73,000,000 |=HI 30,218,000 |=HI 30,218,000 | =HI =t
220l EX S QMES Mz DI HAAI B E Al &t 885,752,000 | Al =HI 885,752,000 |Al = HI 776,511,000 | Al =8I Al &H| 109,241,000
A 13,786,263,000 | A 13,779,415,000 | Al 13,652,767,830 | Al 73,542,500 | Al 53,104,670
A A =l 7,280,598,000 | = bl 7,273,750,000 | =HI 7,212,588,500 | =l 36,771,250 | =4I 24,390,250
- Al & H] 6,505,665,000 | Al = HI 6,505,665,000 |Al = HI 6,440, 179,330 | Al = HI 36,771,250 | Al =HI 28,714,420




[
4
[0

o -
£ A B _ - e &kl
S AL HI(0f Aot EXS+EHOD SHD @) _
e=00-0-0
At H

R A Ee 2 5,683,000 | I 2,315,000 |l 2,315,000 | 2 2

cTT 2yl 5,683,000 | 2 H 2,315,000 | 2H 2,315,000 | 24 2|

P, =] AlEH] AlEH AlEH| AlEH|
B] 5,683,000 | 2,315,000 |2 2,315,000 | 3 2
2yl 5,683,000 | 2 H 2,315,000 | 2H 2,315,000 | 24 2|

c c c c c
701222 1 =] AlEH] AlEH AlEH| AlEH|
- B] 5,008,514,000 | 2 5,006,514,000 |21 5,004, 744,000 | 2 2 1,770,000
T 24| 5,006,514,000 |24 5,006,514,000 |=H 5,004,744,000 |24 24| 1,770,000
[ [ [y [
Smermae o (T A) Al H] Al Al HI A EHI Al H]
b 13,920,000 |21 13,920,000 |21 13,920,000 | 2 2
2t 13,920,000 |=HI 13,920,000 | = H 13,920,000 |=HI 2|
Al H] Al Al HI A EHI Al H]
B] 3,080,000 | 3,080,000 | 2 1,310,000 | 2 2 1,770,000
2yl 3,080,000 | =24 3,080,000 | =24l 1,310,000 | 24 24| 1,770,000
=] AlEH] AlEH AlEH| NI
B] 4,989,514,000 | 4,989,514,000 |2 4,989,514,000 |2 2
2yl 4,989,514,000 | =24l 4,989,514,000 |2 H] 4,989,514,000 |24l 2|
=] AlEH] AlEH AlEH| AlEH|
- B] 26,000,000 |21 23,280,000 |21 22,619,000 |2 2 661,000
T 24| 21,000,000 | =4I 18,280,000 [=H 18,280,000 |=2H| 24|
[ [ [ [

JEE— Al H] 5,000,000 | Al £ Hl 5,000,000 | Al S HI 4,339,000 | Al £ HI Al 661,000
b 26,000,000 |21 23,280,000 |71 22,619,000 |2 2 661,000
2t 21,000,000 | 24| 18,280,000 | 2 H 18,280,000 |=HI 2|

[ [ [ [y
comjzn 2o Al H] 5,000,000 | Al £ Hl 5,000,000 | Al £ HI 4,339,000 | Al £ HI Al 661,000

R A Ee 2 193,000,000 |1 193,000,000 |l 193,000,000 |1 2

cTT 2yl 103,000,000 |24 103,000,000 | 2H 103,000,000 | 2| 2|

P =] 90,000,000 | Al = 90,000,000 | Al £ HI 90,000,000 | Al £ H] Al
B] 193,000,000 | 21 193,000,000 |21 193,000,000 | 21 2
2yl 103,000,000 |24 103,000,000 | 2H 103,000,000 | 2| 2|
=] 90,000,000 | Al =8 90,000,000 | Al £ HI 90,000,000 | Al £ H] Al

- B] 6,000,000 | 6,000,000 | 2 6,000,000 | 3 2

oo 2t 3,000,000 |=HI 3,000,000 |=HI 3,000,000 |=HI 2|

S Al H] 3,000,000 | Al £ HI 3,000,000 | Al £ HI 3,000,000 | Al £ Hl Al
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- = = A 5 o & &k
S AL HI (0l &Het) Sa=1%) (SR RUE) Ol M@ -5-0-O
=2
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20801 3 6.000,000 6,000,000 | 6,000,000 |21 ]
=t 3.000,000 3,000,000 |24 3,000,000 |2H 2l
XX SR 2 AV N 3,000,000 3,000,000 |Al 4 3,000,000 | Al £l A EH]
A E Pl 4,887,585,000 4.,887,585,000 |71 4,763,368,830 |21 73,542,500 |21 50,673,670
BB Ot A p O . A T 2l 230,000,000 230,000,000 |2H 170,608,500 |2 H 36,771,250 | = 22,620,250
sTesT e [E—— A EHI 4,657,585,000 4,657,585,000 | Al I 4,592,760,330 [ Al £ 36,771,250 | Al = 28,053,420
20702 Pl 552,000,000 552,000,000 [ 552,000,000 |21 Pl
=l 2| 2| 2|
D122 A Al A 552,000,000 562,000,000 | Al HI 562,000,000 | Al £ H A S|
208-01 3 3.960.585,000 3.960.585,000 | 3.960,585,000 |l Bl
=l 2| 2| 2|
KEXICHH 2 a2 A 3,960.585,000 3.960,585,000 | Al H 3,960,585,000 | Al £ Hl A S|
20101 3 315,000,000 315,000,000 [ 190,783,830 | 73,542,500 |71 50,673,670
=t 170.000,000 170,000,000 |2 H 110,608,500 |2H 36,771,250 | = 22,620,250
A&l N 145,000,000 145,000,000 | Al £ b 80, 175,330 | Al £t 36,771,250 | Al S H] 28,053,420
10301 Pl 60,000,000 60,000,000 [ 60,000,000 | Pl
=t 60,000,000 60,000,000 | = Hl 60,000,000 | =4l 2l
A ST e N N EH| A EH| Al
Pl 5,000,000 4,400,000 [ 4,400,000 |21 Pl
Ot A . A 2| 5,000,000 4,400,000 |2 4,400,000 |2 2|
cUETEEE e Al AlEHI A ZH =]
208-01 bl 5,000,000 4,400,000 [ 4,400,000 |71 ]
2| 5,000,000 4,400,000 |2 4,400,000 |2 2|
KR CHr 2 A e A& HI Al = bl Al &=l Al EHI
camgAES 3 100,000 100,000 [ 100,000 |21 ]
AN . T 2t 100,000 100,000 |2 100,000 | 2H 2t
A R A EHI AlEHI A EHI A EHI
20601 Pl 100,000 100,000 [ 100,000 |21 Pl
=t 100,000 100,000 |2 100,000 |2t 2l
p_— N N EH| A EH| Al
Pl 147,000,000 147,000,000 |71 147,000,000 |21 Pl
Ot A . A 2| 147,000,000 147,000,000 |2 147,000,000 |2 2|
cheTEeE e Al AlEHI A ZH Al
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SASHI (0l &H2H) YN0 HHAD @) @:@3’_“@?@
oo A 141,503,000 141,503,000 | A 141,503,000 | b
== 24| 141,503,000 141,503,000 | 24 141,503,000 | =28l 24|
e Lx =] AlEH A EHI =]
ot A 5,497,000 5,497,000 | H 5,497,000 | 2
c=ne 24| 5,497,000 5,497,000 | =] 5,497,000 | 21| 24|
P =] AlEH A EHI =]
cHEaMAES A 5,061,000 5,061,000 |2 5,061,000 | 2
P T =2y 5,061,000 5,061,000 |2H| 5,061,000 |28 24|
= R A EH] A EH NIt A EH]
oo B] 5,061,000 5,061,000 |2 5,061,000 |2 2
c=Te = 5,061,000 5,061,000 |=2H| 5,061,000 | 24| =
ot A EH] A EH NIt A EH]
camgAES A 4,160,000 4,000,000 [ 4,000,000 |2 2
NEMA A= T -t 24| 4,160,000 4,000,000 | 2] 4,000,000 | 21| 24|
=T -Te e ZOHAED HAEA AIA |AIEH| A EH| A EH] A EH]
ool 9 RXEs
oo A 160,000 Bl 2 A
c=Te = 160,000 = = =y
o 01 oo =] Al H =] =]
R A 4,000,000 4,000,000 | 4,000,000 | 2
c=Te =24 4,000,000 4,000,000 | 2] 4,000,000 | 28| 24|
W wol A EH] A EH =] A EH]
B] 3,500, 160,000 3,500, 160,000 | I 3,500, 160,000 | 2l 2
A A 24| 1,750,080, 000 1,750,080,000 | 2| 1,750,080,000 | 2| 24|
- BHASM2 X Al |AZH 1,750,080,000 1,750,080,000 [Al S HI 1,750,080,000 | Al Z 8 At
oo A 3,500, 160,000 3,500, 160,000 | 2 3,500, 160,000 |2l 2
s=ne 24| 1,750,080,000 1,750,080,000 |=H 1,750,080,000 |2t 24|
U — =] 1,750,080, 000 1,750,080, 000 | Al ZH 1,750,080,000 | Al Z I AlEH]
- 2SSO = =
A 6,721,736,000 6.453,616,400 | H 5,514,636,710 |2 700,000,000 | 2 238,979,690
24| 2,381,365,000 2,113,245,400 | =4 1,562,507,760 | =t 490,000,000 | =4l 60,737,640
=] 4,340,371,000 4,340,371,000 | Al ZHI 3,952, 128,950 | Al Z HI 210,000,000 | Al S| 178,242,050
A 6,721,736,000 6.453,616,400 | H 5,514,636,710 |2 700,000,000 | 2 238,979,690
A K| 24| 2,381,365,000 2,113,245,400 |=H 1,562,507,760 | =t 490,000,000 | =24l 60,737,640
= B AISHI 4,340,371,000 4,340,371,000 | Al E 3,952, 128,950 | Al ZHI 210,000,000 | Al £ ] 178,242,050




=5 HI (Ol &K ) EXS+EHOD HHAD @) _@f@
AMAT @) A 1,324,000,000 | HI 1,089,833,000 | | 1,077,950,230 | Al H 11,882,770
ceeT =S 24| 333,333,000 | =t 99,166,000 | =H| 99, 166,000 | = H| 24|
T Al ZH] 990,667,000 | Al S HI 990,667,000 |Al S HI 978,784,230 | Al S HI AlEH| 11,882,770
A T B H 10,000,000 | H 10,000, 000 | Xl 9,041,750 | Al H 958,250
ooox‘” Eo?} ‘3H| EHI _z‘lﬂl _3':” _zzm
Hetatd DA Al ZH] 10,000,000 |Al € HI 10,000, 000 [Al & HI 9,041,750 | Al S HI AlEH| 958,250
AMHT R} H 5,387,736,000 | H 5,353,783,400 | Al 4,427,644,730 | H 700,000,000 | I 226,138,670
cesT = 24| 2,048,032,000 | =t 2,014,079,400 | =2H] 1,463,341,760 | =] 490,000,000 | 2| 60,737,640
T AlEH| 3,339,704,000 | Al 3,339,704,000 | Al £ HI 2,964,302,970 | Al £ HI 210,000,000 | Al £ H] 165,401,030
A 5,036,880,000 | H 5,036,880,000 | | 4,715,274,370 | A 23,808,990 | A 297,796,640
24| 2,500,000,000 | =] 2,500,000,000 | =2H] 2,500,000,000 | =] =2y
AlEH| 2,536,880,000 | Al £ HI 2,536,880,000 | Al £ HI 2,215,274,370 | Al HI 23,808,990 | Al £ HI 297,796,640
=auizoes A 5,036,880,000 | H 5,036,880,000 | | 4,715,274,370 | A 23,808,990 | H 297,796,640
- 24| 2,500,000,000 | =] 2,500,000,000 | =H] 2,500,000,000 | =] 24|
P — soo [NEH 2,536,880,000 | Al S HI 2,536,880,000 | Al £ H] 2,215,274,370 | Al S| 23,808,990 | Al £ HI 297,796,640
H 50,000,000 | H 50,000,000 |l 20,050, 110 | A H 29,949,890
= 24| =1 24| 24|
Al ZH] 50,000,000 | Al S H] 50,000,000 |Al S HI 20,050, 110 | Al £ HI AlEH| 29,949,890
o H 225,000,000 | H 225,000,000 | 2| 133,344,260 | H 23,808,990 | H 67,846,750
= = =2y =2y 24| =l
AlEH| 225,000,000 |Al € HI 225,000,000 |Al S HI 133,344,260 | Al £ H] 23,808,990 | Al £ HI 67,846,750
o A 530,000,000 | H 530,000,000 | | 330,000,000 | Al H 200,000,000
- 2 2| 24| 2H 2
AlEH| 530,000,000 | Al S 530,000,000 | Al £ H 330,000,000 | Al HI AlEH| 200,000,000
o = Al 4,231,880,000 | H 4,231,880, 000 |Hl 4,231,880,000 | Hl H
== 24| 2,500,000,000 | =] 2,500,000,000 | =H] 2,500, 000,000 | =] 24|
Al ZH] 1,731,880,000 | Al S HI 1,731,880,000 |Al £ H] 1,731,880,000 | Al £ H] AlEH|
H 1,144,538,919,000 | A 1,096,085,485,000 | | 1,043,985,861,796 | I H 52,099,623,204
24| 834,527,262,000 | 2| 786,073,828,000 | 2 Hl 756,992, 311,504 | =] =24 29,081,516,496
Al ZH] 310,011,657,000 | Al £ H 310,011,657,000 | Al £ HI 286,993,550,292 | Al S H] AlEH| 23,018, 106,708
H 816,979,997,000 | HI 770,261,997,000 | 748,217,382,436 | Al H 22,044,614,564
T AISI 2 X3 o H = | 24| 551,772,000,000 | 24 505,054,000,000 | 24l 504,916,830, 189 | 24 =2y 137,169,811
B e AlEH| 265,207,997,000 | Al E H] 265,207,997 ,000 [ Al S H] 243,300,552, 247 | Al & H| AlEH| 21,907,444,753




o =
T z =PS : SRS
EANHI(0larY) | EXIHHAD MO B=6)-0-6
A E
o 29,048,000,000 29,048,000,000 28,773,382,436 | i BT 274,617,564
=l 14,524,000,000 | 24| 14,524,000,000 | 24| 14,386,830, 189 | 24| 24l 137,169,811
A= H| 14,524,000,000 | Al b 14,524,000,000 | Al Z bl 14,386,552, 247 | Al b A EH| 137,447,753
H 787,931,997,000| 741,213,997,000 719,444,000,000 H 21,769,997,000
=l 537,248,000,000 | 24| 490,530,000,000 | 3 bl 490,530,000,000 | =t =l
A= H| 250,683,997, 000 | Al b 250,683,997,000 | Al E bl 228,914,000,000 | Al b A EH| 21,769,997,000
. H 5,022,400,000 | 5,022,400,000 |2 4,993,412,590 |24 H 28,987,410
T ALS] = X5 O & K| - =l 3,356,000,000 | =t 3,356,000,000 |2 H| 3,341,906,295 | =t =2l 14,093,705
ST TErE SRl =] 1,666,400,000 | Al E 1,666,400,000 | Al E bl 1,651,506,295 | Al =] 14,893,705
o 376,000,000 | 1 376,000,000 [ 347,012,590 | B 28,987,410
=l 188,000,000| 2| 188,000,000 | =t 173,906,295 | 2| =2l 14,093,705
=] 188,000,000 | Al = 8] 188,000,000 |Al £ 173,106,295 | Al =] 14,893,705
o 4,646,400,000 | i 4,646,400,000 i 4,646,400,000 | i BT
=l 3,168,000,000 | =t 3,168,000,000 | =t 3, 168,000,000 | =t =l
A= H| 1,478,400,000 | Al ZH 1,478,400,000 | Al E bl 1,478,400,000 | Al ZH A EH|
I H 57,006,000,000 | 55,266,000, 000 | | 29,218,609,000 |1 H 26,047,391,000
BATSI = K- ObH & N & o =l 57,006,000,000 | 24| 55,266,000,000 | 24| 29,218,609,000| 24| 24l 26,047,391,000
) - . A EH AEH Al EH| A EH A EH
H 57,006,000,000 | 55,266,000, 000 | | 29,218,609,000 | 1 H 26,047,391,000
=l 57,006,000,000| 28| 55,266,000,000 | 28| 29,218,609,000| 24| =2l 26,047,391,000
=] =] =] =] =]
N I 124,800,000 |7 124,800,000 |2 124,800,000 |7 B
DABI= T O H = T - =l 62,400,000 | 24| 62,400,000 |24 62,400,000 |2 =2l
ST TErE T AB M A e AN 62,400,000 | Al E b 62,400,000 | Al E bl 62,400,000 Al 8| =]
o 124,800,000 |2 124,800,000 | 124,800,000 | BT
=l 62,400,000 | 24| 62,400,000 |28 62,400,000 |2 =l
- o1 2b 2t AF K101 5 7 A EH| 62,400,000 | Al b 62,400,000 | Al Z bl 62,400,000 | Al b A EH|
I H 31,372,749,000 | 31,372,749,000 |2 28,411,718,270 21 H 2,961,080,730
AV = K| ObH & T & o =l 27,982,743,000| 24| 27,982,743,000 | 24| 25,641,281,270| 24| 2l 2,341,461,730
ST [ A EH| 3,390,008, 000 | Al =8 3,390,008,000 | Al =H] 2,770,437,000 | Al ZH A EH| 619,569,000
SANLIA HLHH 58 H 31,372,749,000 | 31,372,749,000 2 28,411,718,270 21 H 2,961,080,730
=2l 27,982,743,000| 28| 27,982,743,000 | 28| 25,641,281,270| 24| =2l 2,341,461,730
A EH| 3,390,006, 000 | Al & 4] 3,390,006,000 | Al = b 2,770,437,000 | Al £ I =] 619,569,000




NaSE OIMER 0tA3
=

[S§=} [=] i.l
T - = HI (0l &bH) BXZ-HHD HHAD saza
= ol
= MY
[ 3 1,375.954,000 |71 1,380.521,000 |l 1,164.860.000 |71 Bl 215,661,000
— A3 |3 0 = T - 2| 462,977,000 | 2H 467,544,000 | 2| 391,180,000 | 2Hl 24| 76,364,000
o B e NES eI NE=LI 912,977,000 | Al = ] 912,977,000 | Al £ 773,680,000 | Al = H] A ZH] 139,297,000
bl
NEEEYE 2 g 0711 B 1,375, 954,000 |7 1,380,521, 000 |71 1,164, 860,000 |7 7 215,661,000
g =2 2| 462,977,000 | 2H 467,544,000 | 2| 391,180,000 | 2Hl 24| 76,364,000
SAM OHE N | 5mq g A EHI 912,977,000 | Al £ H] 912,977,000 | Al S HI 773,680,000 | Al £ H] ASHI 139,297,000
N B 15, 173,653,000 |1 15, 173,653,000 | 7 14,417.,893,500 | 3 B 755,759,500
TR A = X A X O H = K| < “ﬁ 24| 9,301,000,000 |24 9,301,000,000 |24 8.,842,215,750 | 2| 2| 458,784,250
ST e B T [0001] NS KB AFBIALIA Al 5,872.,653,000 | Al S H] 5,872,653,000 | Al S HI 5,575,677.750 | Al £t AlE ] 296,975,250
SXHAF (RIS X&)
NBIHAHE 223 L BEUL [0, 0, 3 5,000,000 | 5,000,000 |l 3,337,500 | Bl 1,662,500
s =& 2| 2,500,000 | 2H 2,500,000 |2H| 1,668,750 |2 2| 831,250
S JR— AlSHI 2,500,000 | Al S HI 2,500,000 | Al S HI 1,668,750 | Al = H] AlSHI 831,250
EEEE . 3 364,000,000 | I 364,000,000 | 364,000,000 | I Bl
2| 182,000,000 |2 182,000,000 | 2| 182,000,000 |2 2|
oA Bl XA S A EHI 182,000,000 | Al £ H] 182,000,000 | Al = H] 182,000,000 | Al £ H] ASHI
A A =] AT =ss
20801 B 11,912,653,000 |71 11.912,653,000 | 7 11.621,687,000 | 3 B 290,966,000
2| 7.188.500,000 |2 7.188,500,000 | 2| 7.039,301,000 |2 24| 149,199,000
1o AL B A A T A O B A EHI 4,724,153,000 | Al £ H] 4,724,153,000 | Al = H] 4,582,386,000 | Al £ H] ASHI 141,767,000
o A o X
f 20801 B 2,892,000, 000 |7 2.892,000,000 | 2.428,869,000 |7 B 463,131,000
2| 1,928,000,000 | 2| 1,928,000,000 | 2H| 1,619,246,000 |2 2| 308,754,000
THEI S A AlSHI 964,000,000 | Al S HI 964,000,000 | Al £ HI 809,623,000 | Al S b AlSHI 154,377,000
s
N 3 22.465.884.000 |71 22.,465,884,000 | 7 22.,425,957,000 |71 B 39,927,000
(AR o K B 2| 953,200,000 | 2| 953,200,000 |2H| 953,200,000 |2 2|
TATTAeAE D AlSHI 21,512,684,000 | Al = H] 21,512,684,000 | Al £ H] 21,472,757,000 | Al S H] AlSHI 39,927,000
SXMHIA BEHH S8 [0, 3 140,000,000 |21 140,000,000 |l 100,073,000 |71 Bl 39,927,000
2| 2| 2| 2yl 2y
S A EHI 140,000,000 | Al £ H] 140,000,000 | Al = H] 100,073,000 | Al £ H] ASHI 39,927,000
UMEI~ LA 20601 7 22.,325,884,000 |71 22.325,884,000 | 7 22.,325,884,000 |71 B
2| 953,200,000 |2 953,200,000 |2H| 953,200,000 |2 2|
A MBI o A EHI 21,372,684,000 | Al S HI 21,372,684,000 | Al = HI 21,372,684,000 | Al EHI ASHI
= = S o
N 7 15,800, 248,000 |1 15,800, 247,000 | 7 15,800, 247,000 | 3 B
(AR o K - 2| 4,740,075,000 |24 4,740,074,000 | 24| 4,740,074,000 | 2| 2|
TATTAeAE AlSHI 11,060, 173,000 | Al £ H] 11,060, 173,000 | Al = HI 11,060, 173,000 | Al S H ASHI
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e
1
o
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d0
o

XX - =2 B — ] [=]
& - 20t - B2 £ A _ ) o & e &l
EAQHI(GlatY) | EESHAD YHAO VEE]E) n
&g &-3-0-0
= 7 = LR
H 2
oS =ZXNLS X BELR 0001 A 15,800, 248,000 | H 15,800, 247,000 | Hl 15,800, 247,000 | H H
& = 4,740,075,000 | 24| 4,740,074,000 | 24l 4,740,074,000 | 24| =y
= 0IMBT 0AS So Al ETEES A EH 11,060, 173,000 | Al & H] 11,060, 173,000 | Al £ ] 11,060, 173,000 | Al £ HI A HI
I A 178.,564,500,000 [ 2 178,564,500,000 | 2l 178,558, 248,000 | 2 A 6,252,000
BAL ST E B O ALS) = X3 O H & X 2 zli 178,564,500,000 ali 178,564,500,000 -E‘HEI 178,558, 248,000 zli ati 6,252,000
HASE BAMESIS A EH A HI ANZH| A EH A EH
P 201-01 2 390,012,000 | 2 390,012,000 | 383,760,000 | 2 A 6,252,000
= 390,012,000 | 24| 390,012,000 | 24l 383,760,000 | 24| = 6,252,000
U P, Al HI AIZHI ANEHI A EH] AlEHI
P 208-01 A 178, 174,488,000 [ H 178, 174,488,000 | A 178, 174,488,000 [ H H
= 178, 174,488,000 | 2H| 178,174,488,000 | 2H| 178, 174,488,000 | 24| =
ASE BAl MET Qﬂgiﬂggy_}_ AEHI AlEHI A& HI A&l AEHI
[T A 652,734,000 | Al 652,734,000 | 652,734,000 | Al H
BAL ST E B O ALS) = X3 O & X 2 zli 326,367,000 ali 326,367,000 -E‘HEI 326,367,000 zli ati
Y —— A EH 326,367,000 | Al HI 326,367,000 | Al ZHI 326,367,000 | Al = HI A HI
ANE SANYS U FEAR |00 Al 652,734,000 | Al 652,734,000 | A 652,734,000 | Al Al
& = 326,367,000 | 24| 326,367,000 | 24l 326,367,000 | 24| =y
e otz o TS Z A S X A EH| 326,367,000 | Al HI 326,367,000 | Al ZHI 326,367,000 | Al = HI A HI
Hd gH9=235 N =1
A 176,903,671,000 [ 171,903,671,000 | 2l 169,380, 035,000 | 2 A 2,523,636,000
N 9 = 52,256,400,000 | 24| 47,256,400,000 | 24| 47,256,400,000 | 24| =
= Al ZH 124,647,271,000 | Al S H| 124,647,271,000 | Al S HI 122,123,635,000 | Al S | Al ZH 2,523,636,000
[T A 50,766,000,000 | Hl 45,766,000,000 | 43,266,000,000 | H 2,500,000,000
MA X O ==X DA S =X O H =T = 33,844,000,000 |=2H] 28,844,000,000 | 2] 28,844,000,000 | 24| =
I Al ZH 16,922,000,000 [ Al EH| 16,922,000,000 [Al £ H] 14,422 000,000 | Al S H| Al EH 2,500,000,000
SNUEST P& L SHAZ | 40 o A 50,766,000,000 | Hl 45,766,000,000 | 43,266,000,000 | Hl H 2,500,000,000
2= Xd S = 33,844,000,000 | 2] 28,844,000,000 | 2H| 28,844,000,000 | 2H| =y
U XX CHUl 2 A S X A EH| 16,922,000,000 | Al & H] 16,922,000,000 | Al £ H] 14,422,000,000 | Al £ HI A HI 2,500,000,000
I A 612,000,000 | I 612,000,000 | 612,000,000 |l 2
BA XX DA S =X O =T = 408,000,000 | =4 408,000,000 |=H] 408,000,000 | =4 =
Slomy sia mxoiz qa |MEY 204,000,000 | Al EH 204,000,000 | Al ZHI 204,000,000 | Al EH A HI
SAUEND 2% & WA 455 2 612,000,000 [l 612,000,000 [ A 612,000,000 | I A
%2 1e S = 408,000,000 | =4 408,000,000 | =] 408,000,000 | =t =
P LAEHZARE Al EH 204,000,000 | Al S H| 204,000,000 | Al S HI 204,000,000 | Al S H| Al HI
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A 13,000,000 13,000,000 | A 13,000,000 |l b
X Th-A} 8] = X5 O = X 24| 13,000,000 13,000,000 |=H 13,000,000 |2t 24|
- SEeE 2 |Alzdl AlZH| ASH| NI
20103 A 8,000,000 8,000,000 | 8,000,000 | 2
24| 8,000,000 8,000,000 |=2H| 8,000,000 | =21| 24|
MBI 2SR XI5 A2 | e A=l A=t e
201-09 A 5,000,000 5,000,000 | 5,000,000 | 2
=24 5,000,000 5,000,000 | 2| 5,000,000 | 2| 24|
NHAS SRS M K= SALAIHI X2 2 A=t A= A=l At
B] 2.671,200,000 2,671,200,000 | 2,671,200,000 |2 2
X TA 8 = X5 O = X =24 1,780,800, 000 1,780,800,000 | 2H| 1,780,800,000 |2t 24|
B ST =38 S MHlA X |AEH 890,400,000 890,400,000 | Al £ HI 890,400,000 | Al £ b At
208-01 A 2.671,200,000 2,671,200,000 |2 2,671,200,000 |2 2
24| 1,780,800,000 1,780,800,000 |=H 1,780,800,000 | =t 24|
XA SR = A S A EH 890,400,000 890,400,000 | Al = H] 890,400,000 | Al £ bl A HI
A 97,021,857,000 97.,021,857,000 | 96,998,221,000 | I A 23,636,000
X O X T AL 3] K 9 ] ] 24| 563,000,000 563,000,000 | =4l 563,000,000 | =4l 24|
e B s Al ZH] 96,458,857,000 96,458,857,000 | Al ZH] 96,435,221,000 | Al S H| Al ZH 23,636,000
20101 A 20,000,000 20,000,000 | 9,790,000 | A 10,210,000
=24 = =4 =24
R AISHI 20,000,000 20,000,000 |Al S HI 9,790,000 | Al S H| A HI 10,210,000
208-01 B] 97.001,857,000 97.,001,857,000 | A 96,988,431,000 | 2l 2 13,426,000
=24 563,000,000 563,000,000 |2 HI 563,000,000 | =24l 24|
XA SR = A S AISHI 96.,438,857,000 96,438,857,000 |Al S HI 96,425,431,000 | Al Z 8l A HI 13,426,000
A 2,735,400,000 2,735,400,000 | 2 2,735,400,000 | 2 2
X Th—A} 8] = X5 O = X 24| 1,823,600,000 1,823,600,000 |=H 1,823,600,000 |2t 24|
ST Baln () [NEY 911,800,000 911,800,000 [Al 4l 911,800,000 [Al &8 =]
208-01 A 2,735,400,000 2,735,400, 000 | H 2,735,400,000 | 2 2
24| 1,823,600,000 1,823,600,000 |=H 1,823,600,000 |2t 24|
[ KRS A S A EH| 911,800,000 911,800,000 | Al = HI 911,800,000 | Al £ bl A HI
el A jun}
A 225,000,000 225,000,000 | 225,000,000 | I 2
KOS X T AL B = X3 O = K =24 75,000,000 75,000,000 |=H 75,000,000 | 24| 24|
e B ST [Z2IAF X (A2 Al 150,000,000 150,000,000 | Al £ H] 150,000,000 | Al £ A HI
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JUES 3 == B] 225,000,000 | 2 225,000,000 | 2l 225,000,000 | 2 2
24| 75,000,000 | 24| 75,000,000 |=HI 75,000,000 |=H 24|
c c [ c c
e —— =] 150,000,000 | Al £ HI 150,000,000 | Al S HI 150,000,000 | Al £ HI Al
T B] 22,789,214,000 | 2 22,789,214,000 | 3 22,789,214,000 | 2 2
RIS X DAL Bl = K| O H = X 24| 13,679,000,000 | =2 H| 13,679,000,000 | 2| 13,679,000,000 | 2 H| 24|
MET R AR =] 9,110,214,000 | Al £ HI 9,110,214,000 | Al £ HI 9,110,214,000 | Al £ HI Al
B] 22,789,214,000 | 2 22,789,214,000 | 3 22,789,214,000 | 2 2
24| 13,679,000,000 | 24| 13,679,000,000 |=HI 13,679,000,000 |=HI 24|
= Al H] 9,110,214,000 | Al £ H] 9,110,214,000 | Al Z H] 9,110,214,000 | Al £ H] Al
s o 7 A 70,000,000 | 70,000,000 |21 70,000,000 | 2
D AVEI = X5 OEH A X 2 - 24| 70,000,000 | 24| 70,000,000 [=HI 70,000,000 |=HI 24|
. B CUETT [moMEEEo ZZMHA |AIEH A HI AEHI AN EH AISHI
o 23t
B] 70,000,000 | 70,000,000 |21 70,000,000 | 2
24| 70,000,000 | =] 70,000,000 |=HI 70,000,000 |=H 24|
=] AlEH] AlEH AlEH| NI
B] 2,303,349, 101,000 |21 2,303,004,681,000 |21 2,302,404, 744,910 | 3 70,130,000 |21 619,806,090
24| 1,969,427,020,000 | =2 H| 1,969, 172,600,000 | 2| 1,969,058,615,645 | =H| 35,065,000 | 24| 78,919,355
=] 333,922,081,000 | Al £ HI 333,922,081,000 | Al S HI 333,346, 129,265 | Al ZHI 35,065,000 | Al ] 540,886,735
[ B] 2,236,874,610,000 | 2 2,236,874,610,000 |21 2,236,874,610,000 | 2 2
= N TAS =X 24| 1,934,203, 468,000 | 24| 1,934,203, 468,000 | 2H| 1,934,203, 468,000 | 24| 24|
Szeim Na(ukaez) |MEH 302,671, 142,000 | Al £ bl 302,671, 142,000 | Al S HI 302,671, 142,000 | Al ZHI Al
o A 2,236,874,610,000 | 2,236,874,610,000 |21 2,236,874,610,000 | 2
24| 1,934,203, 468,000 | 24| 1,934,203, 468,000 | 24| 1,934,203, 468,000 | 24| 24|
Al H] 302,671, 142,000 | Al £ H] 302,671, 142,000 | Al S HI 302,671, 142,000 | Al EHI Al
I B] 1,448,252,000 | I 1,448,252,000 |21 1,441,595,020 | I 2 6,656,980
24| 629,891,000 | =2H| 629,891,000 | 2| 629,891,000 | =2H| 24|
A LOEEHEI| 2 2HX AT 818,361,000 | Al £ H 818,361,000 | Al S HI 811,704,020 | Al £ H] AlEH] 6,656,980
%
- B] 20,000,000 |2 20,000,000 |21 13,343,020 [ 2 6,656,980
B - 24| 24| =1 24 24|
=] 20,000,000 | Al £ H] 20,000,000 [Al £ HI 13,343,020 | Al £ HI Al 6,656,980
B] 1,428,252,000 | 1,428,252,000 | 2 1,428,252,000 | 2
24| 629,891,000 | 24| 629,891,000 |2H| 629,891,000 |24l 24|
Al H] 798,361,000 | Al S 798,361,000 | Al S 798,361,000 | Al S Al
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(&oll ) LESA (St &)
X - 20k - 22 £ A x| 54 X} OH
= = (=] =
== EAIRIHI (Ol 4FQH) | EEIAHYNHGD SRR OIEAD =00 0O
_ T
= = Al ™
i A 60,000,000 | I 60,000,000 | 60,000,000 | H b
2 Al of O] = | , , , , , s
O2&l B R TH 406-01 2yl 2| 2| 2t 2|
S — SIE T 0| & A EH 60,000,000 | Al EH 60,000,000 | Al ZHI 60,000,000 | Al EH A HI
I 2 6,542,000,000 | 2 6,542,000, 000 | 6,542,000,000 |2 2
SR EBA 02N DA =L 0l - B AL - = 3,271,000,000 | 2| 3,271,000,000 | =2H] 3,271,000,000 | 2] =y
casmE e N - s BANE &3 A& HI 3,271,000,000 | Al € I 3,271,000,000 | Al € H 3,271,000,000 | Al E I Al HI
o l 2 6,542,000,000 [ 2 6,542,000, 000 | 6,542,000,000 |2 2
HAAIES BUE & 29 Was -
AAEEL STt s |403-02 = 3,271,000,000 |=2H] 3,271,000,000 | 24| 3,271,000,000 |=2H] =
j e Al HI 3,271,000,000 [ Al EH| 3,271,000,000 | Al £ H] 3,271,000,000 [ Al EH] AIZHI
NEZAMAE stz suze  |SASENSEH
. A 6,625,073,000 | 6,568,653,000 | Hl 6,175,068,030 | H 393,584,970
STHMA 0|2 A S D-AE ST - 0l - &AL “ﬁ =1 2,257,233,000 | 24| 2,200,813,000 | 2| 2,121,893,645 | =2H| = 78,919,355
TaEeE e B - oteAlE 2oH X A=t 4,367,840,000 | Al = HI 4,367,840,000 | Al £ HI 4,053, 174,385 | Al = HI Al 314,665,615
_ A 5,850,000 | H 5,850,000 | Hl 1,437,750 | A H 4,412,250
24 9 ol = — e I ’ ’ ’ ’
G282 LR TH 20101 2yl 2| 2| 2| 2|
HENEA=TAE 29 (82) RS A EH 5,850,000 | Al EH 5,850,000 [Al EH] 1,437,750 | Al €] A HI 4,412,250
_ , 2 2,000,000 [ 2,000,000 | 1,792,800 |2 2 207,200
24 QY olm = -
H=d i 205-03 24| 24| 24| 24 24|
HENENETAS =9 (22) A =R QD =F AN EH| 2,000,000 | Al EH 2,000,000 [Al EH] 1,792,800 | Al ©H| A HI 207,200
T 207-05 2 2,965,416,000 | 2 2,924,058,000 | A 2,772,066, 150 | 2 2 151,991,850
- T T B = 971,698,000 | =4l 930,340,000 | =4l 890,885,000 | =4I = 39,455,000
HEuEHETAE 9 (22) oisteiera Al HI 1,993,718,000 | Al E HI 1,993,718,000 | Al £ H] 1,881,181,150 | Al =8I AIZHI 112,536,850
o=l Qo plza o 0711 A 3,651,807,000 [ 3,636,745,000 | Al 3,399,771,330 [ H 236,973,670
- T T B = 1,285,535,000 | 24| 1,270,473,000 | 24l 1,231,008,645 | =2H| = 39,464,355
HENEAETAE 29 (82) JETE - Al HI 2,366,272,000 | Al HI 2,366,272,000 | Al £ H] 2,168,762,685 | Al £ HI Al HI 197,509,315
[T A 40,592,815,000 | Hl 40,394,815,000 | 40,295,815,000 | Hl H 99,000,000
SR EBA 02 AN B A =L 0l - AL - = 27,037,750,000 | 2H| 26,839,750,000 | 2H| 26,839,750,000 | 2H| =y
TaeTE e B T ST A ZH| 13,555,065,000 | Al & H| 13,555,065,000 | Al £ H] 13,456,065,000 | Al £ HI Al ZH 99,000,000
_ _ 2 40,592,815,000 | Al 40,394,815,000 | A 40,295,815,000 |2 2 99,000,000
SH - MotoHEds SSAEIA = —
1+ JHrol il th | 30801 = 27,037,750,000 | 2H| 26,839,750,000 | 2H| 26,839,750,000 | 2H| =
olgE S A& TS Z A S X A EH| 13,555,065,000 | Al & H] 13,555,065,000 | Al £ H] 13,456,065,000 | Al £ HI A HI 99,000,000
T xo=20 - i §
. 2 386,406,000 | 386,406,000 | A 386,406,000 | 2
SRR A 02 A= A= K 0l - B AL - = 114,375,000 | =4l 114,375,000 | =4 114,375,000 | 24| =
e mE e B - At 272,031,000 |Al € HI 272,031,000 |Al € HI 272,031,000 |Al € HI A€ H|
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B ER e Al 389,240,000 | Al 389,240,000 | Al 389,240,000 | Al A
- =Hl 144,620,000 | =4I 144,620,000 | =4I 144,620,000 | =4I =l
Hogac ooy |AEH 244,620,000 | Al &I 244,620,000 | Al = HI 244,620,000 | Al =4I A EHI
A 389,240,000 | Al 389,240,000 | Al 389,240,000 | Hl A
=Hl 144,620,000 | =4I 144,620,000 | =4I 144,620,000 | =4I =l
A&l 244,620,000 | Al =4I 244,620,000 | Al = HI 244,620,000 | Al =4I A EHI
A 12,647,676,000 | Hl 12,647,676,000 | Al 10,548,964,860 | Al A 2,098,711,140
=Hl 441,000,000 | =4I 441,000,000 |=HI 441,000,000 | =4I =Hl
AEHI 12,206,676,000 | Al = HI 12,206,676,000 | Al = HI 10,107,964,860 | Al = HI AEHI 2,098,711,140
Al 12,216,676,000 | Al 12,216,676,000 | Al 10,303,805,280 | Al A 1,912,870,720
=Hl 441,000,000 | =4I 441,000,000 |=HI 441,000,000 | =4I =Hl
AEHI 11,775,676,000 | Al = HI 11,775,676,000 | Al = HI 9,862,805,280 | Al = HI AEHI 1,912,870,720
Al 431,000,000 | Al 431,000,000 | Al 245,159,580 | Al A 185,840,420
=Hl =l =Hl =Hl =l
A&l 431,000,000 | Al =4I 431,000,000 [Al =HI 245,159,580 | Al I A EHI 185,840,420
A 1,595,548,000 | Al 1,595,547,000 | Al 1,595,547,750 | Al A
=Hl 1,116,884,000 | =HI 1,116,883,000 |=HI 1,116,883,750 | = HI =l
A&l 478,664,000 | Al =4I 478,664,000 |Al =HI 478,664,000 | Al =4I A EHI
A 1,595,548,000 | Al 1,595,547,000 | Al 1,595,547,750 | A A -750
=Hl 1,116,884,000 |=HI 1,116,883,000 |=HI 1,116,883,750 | = HI =Hl -750
AB =T Al S E AEHI 478,664,000 | Al =4I 478,664,000 |Al =HI 478,664,000 | Al =4I AEHI
Al 3,920,000,000 | Al 3,919,700,000 [ A 3,455,000,000 | Al A 464,700,000
=Hl 2,352,000,000 [=H] 2,351,700,000 [=HI 2,073,000,000 |=HI =Hl 278,700,000
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- b 332,737,000 | 3 332,737,000 |2 324,475,000 | 3 2 8,262,000
=4 2| 2| 2| 24| 2|
sol oz Al H] 332,737,000 | Al S HI 332,737,000 | Al £ I 324,475,000 | Al ZHI Al 8,262,000
STAE 2ot 2 2,591,843,000 | 21 2,591,843,000 | 2,248,352, 430 | 21 2 343,490,570
= e 2yl 2| 2| 2yl 2|
HEA s S =] 2,591,843,000 | Al £ HI 2,591,843,000 | Al £ HI 2,248,352,430 | Al £ HI Al 343,490,570
[ B] 1,651,995,000 | 2 1,651,995,000 | 2 1,501,648,830 |l 2 150,346, 170
TS e 24| 430,327,000 | 24 430,327,000 |2 4] 396,668,000 | 2t 24| 33,659,000
_ =] 1,221,668,000 | Al = H 1,221,668,000 | Al £ HI 1,104,980,830 | Al = H Al 116,687,170
WAL 29
[ B] 8,110,820,000 | 8,110,820, 000 |21 6,974,585,720 | Al 2 1,136,234,280
B - e 2 2,951,332,000 | =2HI 2,951,332,000 | =HI 2,951,332,000 | =H| 2|
cornE s Al H] 5, 159,488,000 | Al £ HI 5, 159,488,000 | Al = H] 4,023,253,720 | Al = HI Al 1,136,234,280
ST AE SoTs A 537,579,000 | 2 537,579,000 | 2l 528,419,470 | 2 2 9,159,530
TS e 24| 8,689,000 |=HI 8,689,000 | 2H 7,250,000 | 2H 24| 1,439,000
cornE s Al H] 528,890,000 | Al S 528,890,000 | Al ZHI 521,169,470 | Al = HI Al 7,720,530
Lol TET S B] 24,500,000 | 24,500,000 |21 B] 2 24,500,000
= =4 2yl 2| 2| 2yl 2|
ol mea oo =] 24,500,000 | Al £ H] 24,500,000 [ Al £ HI AlEH| Al 24,500,000
Lol e B] 105,000,000 | 21 105,000,000 |21 2 2 105,000,000
o AEAE 2yl 24| 24| e 2y
ol m2a oo =] 105,000,000 | Al £ H] 105,000,000 | Al = HI AlEH| Al 105,000,000
Lol e B] 2,600,000 | 2,600,000 |2 2,555,310 |2 2 44,690
T e = =l =2 =i =l
Csol mew s Al H] 2,600,000 | Al £ HI 2,600,000 | Al S HI 2,555,310 | Al = H Al 44,690




Z - 20 - 22 s X T s zho
SAQHI(BlArY) | REEIST UG SR VERTE) e
o 9 @=00-0-0
= = AHH
ANl 2
Laol GEx 207-05 A 512,780,000 |2l 512,780,000 | A 501,736,400 |2l b 11,043,600
e 24| 256,390,000 | =24l 256,390,000 | =4I 250,868,200 | =4l =24 5,521,800
Laol ZEm oo alotg|sa A EH 256,390,000 | Al £ bl 256,390,000 | Al = H] 250,868,200 | Al £ bl A HI 5,521,800
- 0711 ﬂm 69,000,000 ﬂlﬁl 69,000,000 im ﬂtﬂl ﬂlﬂl 69,000,000
Lol mEow 2 B T A X A EH 69,000,000 | Al £ b 69,000,000 |Al = HI A EH A HI 69,000,000
[T 2 2,995,498,000 |2 2,995,498,000 | A 2,846,615,000 | 2 2 148,883,000
ST E A RS X2 T-ALE] = K5 o W = K| 2 =24 1,479,454,000 | 24| 1,479,454,000 | 24l 1,395,365,500 | 24| = 84,088,500
SASS =A= - ToeEaE L solAlE Il 52t A HI 1,516,044,000 [ Al = HI 1,516,044,000 [Al = HI 1,451,249,500 | Al = HI AIEHI 64,794,500
Laol 2RAE 2K 10002 B] 130,000,000 | 130,000,000 | A 74,670,000 | 2 2 55,330,000
T s meae = 65,000,000 | =] 65,000,000 |=2H| 37,335,000 | =t = 27,665,000
Lol THE . QUAA Jlse %%x;ﬁ%gzz Al HI 65,000,000 | Al £ b 65,000,000 |Al S HI 37,335,000 | Al £ H Al HI 27,665,000
Laol =XAL SYXS 100-03 A 2,865,498,000 | 2 2.,865,498,000 |2 2,771,945,000 |2 2 93,553,000
TOE ANE meAE 24| 1,414,454 ,000 | =24 1,414,454,000 | =4 1,358,030,500 | =24 =24 56,423,500
Lol A - QA J=w2 sy A EH 1,451,044,000 | Al S HI 1,451,044,000 | Al ZHI 1,413,914,500 | Al = HI A HI 37,129,500
[ 2 257,436,000 |l 257,436,000 | A 257,436,000 |l 2
STRMA KIE K2 DAL= X% o A T 24| 171,624,000 | =28l 171,624,000 | 24l 171,624,000 | =28l =y
maeTE AEaE B ST Tha a2 =] 85,812,000 | Al ZH 85,812,000 | Al ZH 85,812,000 | Al £ H] AlEH
FEr AL 22
i 2 257,436,000 |l 257,436,000 | A 257,436,000 |l 2
ASAE EAY 2SS =
HESAE TEA A 308-01 = 171,624,000 | =4 171,624,000 | =] 171,624,000 | =4 =
- - — c c c
e — LAEHZARE Al HI 85,812,000 | Al bl 85,812,000 |Al = HI 85,812,000 | Al ZHI AIZHI
. B] 481,922,000 |l 481,922,000 | 481,922,000 | 2l 2
ST E A RS X2 T-AFE] = K5 o W = K| 2 - 24| 195,625,000 | =4 195,625,000 | =] 195,625,000 | =H =
= o=m,m= = = = = =) = = f - -
A —— Al HI 286,297,000 | Al £ bl 286,297,000 | Al £ HI 286,297,000 | Al £ bl Al HI
A 178,224,000 | 178,224,000 | A 178,224,000 | 2
L0l 2XAE 22X - et P25 ek,
B HA : 30705 24| 78,100,000 | =24l 78,100,000 |=H 78,100,000 |2t =y
BEUHY TS =HASTNE 22 | o o0 ea A EH| 100, 124,000 | Al = bl 100, 124,000 | Al = HI 100, 124,000 | Al = bl A HI
22 1« N
waol XA SHX 0711 2 53,498,000 | 53,498,000 | 53,498,000 [ 2l 2
CT s e = 14,025,000 | 24 14,025,000 | 24l 14,025,000 | =4 =
BEULHY HS =HOUSTANE 2 | | o or o A EH| 39,473,000 | Al S b 39,473,000 | Al S HI 39,473,000 | Al S H] A HI
22 1« SAAS =2
waol XA SHX 20801 2 250,200,000 | Al 250,200,000 | A 250,200,000 | Al 2
CT s e = 103,500,000 | =H] 103,500,000 |=2H| 103,500,000 | =] =
DRI HS L=Q=XAIL 2 (GBS AlZHI 146,700,000 | Al £ b 146,700,000 | Al £ H] 146,700,000 | Al £ b Al EH
EEE 2
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=1
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3 4,573,741,000 | 4,573,414,000 |21 4,573,254,000 | p] 160,000
24| 2,215,827,000 |24 2,215,500,000 |24 2,215,500,000 |2t 24|
N 2,357,914,000 | Al S| 2,357,914,000 | Al £H| 2,357,754,000 | Al £ H Al 160,000
p] 2,000,000,000 |3 2,000,000,000 | 2,000, 000,000 |31 pl]
24| 500,000,000 |2t 500,000,000 |24 500,000,000 |2t 24|
N 1,500,000,000 | Al £ HI 1,500,000,000 | Al £ H] 1,500,000,000 | Al S HI Al
p] 2,000,000,000 | 2,000,000,000 | 2,000, 000,000 |31 pl]
24| 500,000,000 |28 500,000,000 |28 500,000,000 |28 24|
S At 1,500,000,000 | Al S Hl 1,500,000,000 | Al £ HI 1,500,000,000 | Al Sl At
3 1,992,000,000 | 1,992,000,000 | 2 1,992, 000,000 | b
24| 1,328,000,000 |28 1,328,000,000 |2H| 1,328,000,000 |28 24|
At 664,000,000 | Al E H 664,000,000 |Al Z 664,000,000 | Al Sl At
3 1,992,000,000 | 1,992,000,000 | 3 1,992, 000,000 | p]
24| 1,328,000,000 |2t 1,328,000,000 |24 1,328,000,000 |2t 24|
SOl NR-BEANE | yronnens N 664,000,000 | Al S HI 664,000,000 |Al ZH| 664,000,000 | Al S HI Al
p] 279,750,000 |3 279,750,000 |21 279,750,000 |3 pl]
24| 186,500,000 |2t 186,500,000 |24 186,500,000 |2t 24|
N 93,250,000 | Al Z b 93,250,000 | Al ZHI 93,250,000 | Al ZHI At
p] 279,750,000 | 279,750,000 |21 279,750,000 |3 pl]
24| 186,500,000 |28 186,500,000 | 2| 186,500,000 |28 24|
0l NBBAZ | yxoggmm s At 93,250,000 | Al E b 93,250,000 | Al Z I 93,250,000 | Al Z 8l At
3 301,991,000 | 301,664,000 |21 301,504,000 | b 160,000
24| 201,327,000 |28 201,000,000 |28 201,000,000 |28 24|
At 100,664,000 | Al Sl 100,664,000 |Al I 100,504,000 | Al Sl At 160,000
3 301,991,000 | 301,664,000 |21 301,504,000 | p] 160,000
24| 201,327,000 | 2H 201,000,000 |24 201,000,000 |2t 24|
MO - A~ e N 100,664,000 | Al S HI 100,664,000 | Al £ H] 100,504,000 | Al S Bl At 160,000
p] 32,799,290,000 |71 32,799,290,000 |71 32,793,290,000 |71 p] 6,000,000
24| 20,784,770,000 | 2| 20,784,770,000 | 2H| 20,779,658,300 | = bl =2y 5,111,700
N 12,014,520,000 | Al £ b 12,014,520,000 | Al Z I 12,013,631,700 | Al ZHI At 888,300
R p] 27,273,630,000 |71 27,273,630,000 |71 27,273,630,000 71 pl]
- - 24| 17,938,940,000 | 2 H| 17,938,940,000 | 24l 17,938,940,000 | 24l 24|
At 9,334,690,000 | Al Sl 9,334,690,000 | Al | 9,334,690,000 | Al Sl At




m
40
{0

(=]
N 2 ~ 5 Tzl
SALHI(O &) | EESHB UG <kEie) —0)-0-O
Ak
Al 27,273,630,000 [ Al 27,273,630,000 |H| 27,273,630,000 [ Al Al
=Hl 17,938,940,000 | =l 17,938,940,000 | =8l 17,938,940,000 | =l =Hl
A& HI 9,334,690,000 | Al = HI 9,334,690,000 | Al = HI 9,334,690,000 | Al = HI A&t
SsHsa Al 60,000,000 | Al 60,000,000 |H| 60,000,000 A Al
- - =Hl 60,000,000 |=HI 60,000,000 |=4I 60,000,000 =4I =Hl
St 2AZEN N(XMHME  |AlEH A&t A&t A=l Al
x)
Al 60,000,000 | Al 60,000,000 |H| 60,000,000 Al Al
=tl 60,000,000 |=Hl 60,000,000 [=HI 60,000,000 [=Hl =tl
A&t A&t A&t Al &HI A&t
SaHSDE Al 2,008,000,000 | Al 2,008,000,000 | Al 2,002,000,000 | Al Al 6,000,000
- - =tl 1,007,000,000 | =8I 1,007,000,000 |=4I 1,001,888,300 | =Hl =tl 5,111,700
Do R AL A&t 1,001,000,000 | Al &= Bl 1,001,000,000 | Al = B1 1,000, 111,700 | Al &= HI A&t 888,300
Al 2,008,000,000 | Al 2,008,000,000 | Al 2,002,000,000 | Al Al 6,000,000
=Hl 1,007,000,000 | =4I 1,007,000,000 | =8l 1,001,888,300 | =4I =Hl 5,111,700
A& HI 1,001,000,000 | Al = HI 1,001,000,000 [Al &= HI 1,000, 111,700 | Al = HI A&t 888,300
SaySans Al 780,660,000 | Al 780,660,000 | A 780,660,000 | Al Al
- - =Hl 390,330,000 (=4I 390,330,000 | = bl 390,330,000 [=HI =Hl
SIS A& HI 390,330,000 (Al = HI 390,330,000 |Al =4I 390,330,000 (Al &= HI A&t
Al 780,660,000 | Al 780,660,000 | A 780,660,000 | Al Al
=tl 390,330,000 [=Hl 390,330,000 |=HI 390,330,000 [=HI =tl
Fols Al TS A&t 390,330,000 | Al = HI 390,330,000 | Al =4I 390,330,000 | Al = HI A&l
=5 =
Sayss Al 2,167,000,000 | Al 2,167,000,000 | Al 2,167,000,000 | Al Al
- - =tl 1,083,500,000 | =8I 1,083,500,000 |=4I 1,083,500,000 | =8I =tl
o= = |Al&=H] 1,083,500,000 | Al &= Bl 1,083,500,000 | Al = H1 1,083,500,000 | Al = Bl A&t
<23l =
Al 2,167,000,000 | Al 2,167,000,000 | Al 2,167,000,000 | Al Al
=Hl 1,083,500,000 | =4I 1,083,500,000 | =8l 1,083,500,000 | =4I =Hl
A& HI 1,083,500,000 | Al = HI 1,083,500,000 [Al = HI 1,083,500,000 | Al = HI A&t
SsHSH Al 200,000,000 | Al 200,000,000 | A 200,000,000 | Al Al
- - =Hl 100,000,000 |=Hl 100,000,000 |=HI 100,000,000 |=HI =Hl
FOot2stolzns A A& HI 100,000,000 [ Al &= HI 100,000,000 | Al =4I 100,000,000 [ Al &= HI Al & HI
H)
Al 200,000,000 | Al 200,000,000 | A 200,000,000 | Al Al
=tl 100,000,000 [=Hl 100,000,000 |=HI 100,000,000 |=HI =tl
A&t 100,000,000 | Al = HI 100,000,000 [Al =4I 100,000,000 | Al = HI A&t
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=2
-/
Al 210,000,000 | A 210,000,000 | A 210,000,000 | A A
29 2502 -23 =t 105,000,000 | =tl 105,000,000 | =HI 105,000,000 | = tl =t
- - A&l 105,000,000 | Al =8I 105,000,000 [Al =4I 105,000,000 | Al =8I A EHI
A 210,000,000 | A 210,000,000 | Al 210,000,000 | Al A
=t 105,000,000 | =tl 105,000,000 | =HI 105,000,000 | = tl =t
A&l 105,000,000 | Al &= HI 105,000,000 [Al =4I 105,000,000 | Al =8I A EHI
A 100,000,000 | A 100,000,000 | Al 100,000,000 | Al A
=l 100,000,000 | =Hl 100,000,000 [=HI 100,000,000 | =Hl =l
AEHI AlEHI A& HI A&l A EHI
Al 100,000,000 | A 100,000,000 | A 100,000,000 | A A
=l 100,000,000 | = bl 100,000,000 [=HI 100,000,000 | = bl =l
AEHI AlEHI A& HI A&l AEHI
Al 13,389,000, 000 | A 13,389, 000,000 | A 3,243,575,500 | Al 10, 115,580, 100 | A 29,844,400
=t 8,311,000,000 | =Hl 8,311,000,000 | =HI 269,686,900 |=HI 8,041,313, 100 |=tl
A&l 5,078,000,000 | Al =8I 5,078,000,000 |Al =HI 2,973,888,600 | Al =HI 2,074,267,000 | Al =8I 29,844,400
A 13,389,000, 000 | A 13,389,000, 000 | Al 3,243,575,500 | Al 10, 115,580, 100 | A 29,844,400
=t 8,311,000,000 | =tl 8,311,000,000 | =HI 269,686,900 |=HI 8,041,313,100 |=Hl
A&l 5,078,000,000 | Al =8I 5,078,000,000 |Al = HI 2,973,888,600 | Al =HI 2,074,267,000 | Al =HI 29,844,400
A 389,000,000 | Al 389,000,000 | 271,686,900 | A 115,580, 100 | Al 1,733,000
=l 311,000,000 |=Hl 311,000,000 [=HI 269,686,900 =4I 41,313,100 | =l
o s AEHI 78,000,000 | Al =HI 78,000,000 |Al =HI 2,000,000 [Al =HI 74,267,000 | Al =HI 1,733,000
Al 10,000,000, 000 | A 10,000, 000,000 | Al 10,000,000, 000 | A
=l 8,000,000,000 | = bl 8,000,000,000 |=HI =Hl 8,000,000,000 | = bl
o sas Al&HI 2,000,000,000 |Al &= HI 2,000,000,000 |Al = HI Al&H] 2,000,000,000 |Al &= HI
Al A Al Al Al
=t =l =Hl =Hl =t
o sz At NI NEHI A EH] A
A 3,000,000,000 | Al 3,000,000,000 | 2,971,888,600 | A A 28,111,400
=t =l =Hl =t =t
| s A&l 3,000,000,000 | Al = HI 3,000,000,000 |Al = HI 2,971,888,600 | Al =4I A EHI 28,111,400
A 30,488, 172,000 | A 30,448,172,000 |l 28,833,488,023 | Al 553,580,650 | Al 1,061, 103,327
A =l 16,047,973,000 | =4I 16,007,973,000 | =4I 15,554,804,247 | =4I 269,690,325 | =Hl 183,478,428
- Al & H] 14,440,199,000 | Al &= HI 14,440, 199,000 |Al &= HI 13,278,683,776 | Al = HI 283,890,325 | Al = HI 877,624,899




[= =]
T = H|(0;”/\|-OH) l:IIDAE';IOHQD II‘HOH@ (”%OH@ OE-O_‘H
[=]
o — L1l oT o o T | @=®_@_@
=1
-/
A 19,830, 176,000 | H 19,830, 176,000 | Hl 19,089, 387,940 | H 539,380,650 | Hl 201,407,410
- = 13,568, 324,000 | 2| 13,568, 324,000 | =] 13,162, 342,488 | 2| 269,690,325 | 2 H| 136,291, 187
- Al ZH] 6,261,852,000 | Al = HI 6,261,852,000 | Al £ HI 5,927,045,452 | Al = H 269,690,325 | Al = HI 65,116,223
20101 H 6,532,380,000 | H 6,532,380,000 | 2l 5,791,761,940 | A 539,380,650 | I 201,237,410
= 4,445,190,000 | 24| 4,445,190,000 | 24 4,039,293,488 | 2H| 269,690,325 | 2 H| 136,206, 187
Al Al ZH] 2,087,190,000 | Al = HI 2,087,190,000 | Al £ H] 1,752,468,452 | Al H 269,690,325 | Al = HI 65,031,223
s o= == 10102 H 5,620,000 | H 5,620,000 |l 5,450,000 | H| H 170,000
- =7 = 2,810,000 | =2t 2,810,000 |=2H] 2,725,000 |2H| = 85,000
a1 AlEH| 2,810,000 | Al € HI 2,810,000 [Al EH] 2,725,000 |Al € HI AlEH| 85,000
camy wE =s 10301 A 13,292, 176,000 | 13,292, 176,000 | Al 13,292, 176,000 | H
- = = 9,120,324,000 | =t 9,120,324,000 | =2H] 9,120,324,000 | =2H] =
[ [ [ [y
BRI T E AlEH| 4,171,852,000 | Al S HI 4,171,852,000 | Al S 4,171,852,000 | Al HI AlEH|
= A 686,250,000 | Al 686,250,000 | | 670,341,040 | Al 14,200,000 | Al 1,708,960
e T o - = 25,000,000 | =24 25,000,000 | =] 25,000,000 | 2] =y
oo - - N Al ZH] 661,250,000 | Al ZH 661,250,000 | Al ZHI 645,341,040 | Al ZH 14,200,000 | Al EH 1,708,960
20705 H 595,000,000 | H 595,000,000 | 2 593,738,000 | H H 1,262,000
= =y =4 =y =
oo N Al ZH] 595,000,000 | Al EH 595,000,000 | Al Z HI 593,738,000 | Al ZH AlEH| 1,262,000
29 gl2telera
20801 H 26,250,000 | H 26,250,000 | Hl 26,250,000 | H H
= 15,000,000 | =] 15,000,000 |=2H] 15,000,000 | =] =
oo KRS R A S X AlEH| 11,250,000 | Al £ HI 11,250,000 |Al € HI 11,250,000 | Al € HI AlEH|
T o =
201-01 A 50,000,000 | I 50,000,000 | 35,353,040 2l 14,200,000 | Al 446,960
= = ELl = =
o o A AlEH| 50,000,000 | Al S H 50,000,000 Al S 35,353,040 | Al S H 14,200,000 | Al £ H] 446,960
20301 A 15,000,000 | I 15,000,000 | A 15,000,000 | H H
= 10,000,000 | =4 10,000,000 | 24 10,000,000 | =4 =y
c c [ c c
. NS T E Al ZH] 5,000,000 | Al S H 5,000,000 [Al EH] 5,000,000 [Al EH] AlEH|
H 802, 149,000 | H 802,149,000 | 2| 802, 149,000 | H H
e T o = 457,108,000 | =4 457,108,000 | =] 457,108,000 | =4 =
oo - - AlEH 345,041,000 | Al S H] 345,041,000 |Al £ HI 345,041,000 | Al S H] A EH]
20801 H 802, 149,000 | H 802,149,000 | 2 802, 149,000 | H H
= 457,108,000 | 2| 457,108,000 | 2| 457,108,000 | 2| =
A SR A S X AlEH| 345,041,000 | Al E HI 345,041,000 | Al S HI 345,041,000 | Al HI AlEH|




=l

(&oll ) LESA (St &)
X - 20 - 22 £ X x| 54 X} OH
= (=] =
=5 SASHI (0l &H2H) HEZSZHHD HHHO Ol @=@§’f@f@
o
H 2 B
. A 4,060,000 | H 4,060,000 | Hl 4,060,000 | H H
SaEs ST SHY BB S5 T = 4,060,000 | =] 4,060,000 | =] 4,060,000 |=2H] =y
e T T T . Al A=t A Al Al
Heos mas 208-01 A 4,060,000 [ 4,060,000 [ 4,060,000 |2 2
cows = 24| 4,060,000 | =24 4,060,000 | = 4,060,000 |24 24|
oIS A DlasAl TS TXSHHBASE A&t A&t A&t A &bl A&t
el SALEN L = o §
- A 20,000,000 | I 20,000,000 | 20,000,000 [ 2
23EE AN H Y-S5 U2 2-25HTY - - =Hl 20,000,000 | =4I 20,000,000 |=HI 20,000,000 | =l =Hl
e et oK =omarmae |NEY A&t AlEH AEH A&t
P 208-01 A 20,000,000 | I 20,000,000 | 20,000,000 [ H
ot EE 2 20,000,000 | 24| 20,000,000 [2H] 20,000,000 [=H] 2|
Ss T 0D 2 ALl TXSHBAE R AEHI AlEHI A& HI A&l AEHI
. A 195,000,000 | Al 195,000,000 | | 195,000,000 | Al H
SaEs ST SHY BB 25T T = 130,000,000 | =4 130,000,000 | 24 130,000,000 | =4 =y
sesT TTETE T O A ZH| 65,000,000 | Al EH 65,000,000 | Al ZHI 65,000,000 | Al EH Al ZH
P 208-01 A 195,000,000 | I 195,000,000 |2 195,000,000 | 2
ot EE 24| 130,000,000 | =2 HI 130,000,000 |=Hl 130,000,000 | =4I 24|
N — TS Z A S X A EH| 65,000,000 | Al EH 65,000,000 | Al ZHI 65,000,000 | Al EH A HI
= o W= = = o §
- A 5,565,708,000 | 2 5,565,708,000 | I 4,929,676,363 | 2 A 636,031,637
23EE AN Y-S5 U2 2-25H Y - - =Hl 352,877,000 |=Hl 352,877,000 [=HI 352,877,000 |=Hl =Hl
sUET e et S5 OFMAHIA WX L = AIZH 5,212,831,000 | Al £ H| 5,212,831,000 | Al S H 4,576,799,363 | Al EH| AIZHI 636,031,637
=
Snll HE = 101-0 A 5,552,708,000 | 5,552,708,000 |l 4,917,674,370 | 3 H 635,033,630
= T T 24| 352,877,000 | =H| 352,877,000 | = HI 352,877,000 | =H| =2y
T — JHEENSE Al ZH 5,199,831,000 | Al £ HI 5,199,831,000 | Al £ HI 4,564,797,370 | Al HI Al HI 635,033,630
A 3,000,000 | H 3,000,000 | 2,132,540 | M H 867,460
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T - 24| 299,734,000 | =2 H| 299,734,000 | =H| 252,605,530 | = H| 37,646,000 | =] 9,482,470
ZBAL AHHNUT 2S-KIAK |, gy Al & H] 1,041,345,000 | Al S H] 1,041,345,000 |Al S HI 560,360,090 | Al S HI 439,154,890 | Al S HI 41,830,020
% =
AT B 101-02 H 60,057,000 | H 60,057,000 | Hl 24,670,000 | Al 22,927,300 | H 12,459,700
T - 2 15,775,000 | 2 HI 15,775,000 |2 H] 11,101,500 | 2 H 1,981,000 |2 HI 2,692,500
TTAE AWHUT BS-TT | o)y A H] 44,282,000 | Al EHI 44,282,000 | Al E HI 13,568,500 | Al EHI 20,946,300 | Al S HI 9,767,200
% =]
ATHMUHE §3 403-01 A 1,202,290,000 | Al 1,202,290, 000 | | 1,202,290,000 | Al H
e - 2 421,367,000 | 2 H 421,367,000 | 24| 421,367,000 | 2 HI 2|
;;T;_MQ AHBHER SB-NEX | 55 oq = s A H] 780,923,000 | Al S HI 780,923,000 |Al € HI 780,923,000 | Al € HI A€ H|
A 7,715,058,000 | H 7,715,058,000 | | 7,656, 138,020 | A H 58,919,980
N % 24| 1,535,000,000 | =] 1,535,000,000 | = Hl 1,534,929,440 | =] 2| 70,560
- Al & H] 6,180,058,000 | Al S H] 6,180,058,000 | Al £ H] 6,121,208,580 | Al S H| A€ H| 58,849,420
2o o H 1,635,000,000 | Al 1,635,000,000 | Al 1,635,000,000 | Al H
JNEEBAES LB H IS < 24| 754,000,000 | =24 754,000,000 |=H] 754,000,000 | =2 H] 24|
J e L] 881,000,000 |Al & HI 881,000,000 |Al £ H] 881,000,000 |Al S HI A€ H|
o _ ] H 1,635,000,000 | Al 1,635,000,000 | Al 1,635,000,000 | Al AH
AH SF 2 st 2} 3 -
SEHIIS NMEs Sst 408-01 2 754,000,000 [=H] 754,000,000 [2H] 754,000,000 [=H] 2|
AS BAVRLSME WESE & |y roy=s At 881,000,000 |Al € HI 881,000,000 |Al S HI 881,000,000 |Al € HI A€ H|
SEAE HR = AATE ==




f_@“@ (B gzont=es

OoF - 22 £ A o
B HI(0fl &) HXI+EH0D TEHD _@:'@
= AMHEH
. 3 4,680,058,000 | 4,680,058,000 |1 4,621,279,140 31 B 58,778,860
= o =y 81,000,000 | =8| 81,000,000 |24 81,000,000 |24 =4
SR — AZH] 4,599,058,000 | Al =l 4,599,058,000 [Al I 4,540,279,140 | Al =8l =] 58,778,860
0101 p] 80,000,000 80,000,000 | 25,808,050 | B 54,191,950
=y =4 =4 =4 =y
c c [ c c
U P AZH] 80,000,000 | Al Z b 80,000,000 | Al Z H] 25,808,050 | Al Z b =] 54,191,950
w0701 p] 151,280,000 |71 151,280,000 | 146,700,000 | 1 B 4,580,000
=2y =2y =2y 24| =2y
[ [ [ [
So0 NEDE 2 oo |eage NEHI 151,280,000 | Al S HI 151,280,000 | Al £ HI 146,700,000 | Al S HI NEHI 4,580,000
20705 3 4,448,778,000 |71 4,448,778,000 |1 4.,448,771,090 71 3 6,910
=2y 81,000,000 | 2| 81,000,000 | 24l 81,000,000 | 24l =2y
Y P NEHI 4,367,778,000 | Al I 4,367,778,000 | Al £ HI 4,367,771,09 [ Al 2 HI NEHI 6,910
. 3 1,400,000,000 |1 1,400,000,000 | 1,399, 858,880 |7 B 141,120
1ol =y 700,000,000 | 2 700,000,000 | 2H| 699,929,440 | 2H| =2y 70,560
Hew woms Neae  |NEY 700,000,000 | Al 700,000,000 [Al £ 699,929,440 | Al 1l =] 70,560
0101 p] 1,400,000,000 |1 1,400,000,000 |1 1,399,858,880 |2 B 141,120
=y 700,000,000 | 2 700,000,000 | 2H| 699,929,440 | 2H| =2y 70,560
A A ZH] 700,000,000 | Al I 700,000,000 |Al 699,929,440 | Al 1l =] 70,560
p] 22,163,330,000 | 71 22,163,330,000 |1 22,159,330,000 |71 B 4,000,000
3 =2y 10,208, 235,000 | 2t 10,208, 235,000 | =t 10,208, 235,000 | = b =2y
NEHI 11,955,095,000 | Al S HI 11,955,095,000 | Al £ 1l 11,951,095,000 | Al S HI NEHI 4,000,000
o 3 177,330,000 71 177,330,000 |21 177,330,000 |7 3
—s3-03| - =2y 50,235,000 | 2 H| 50,235,000 | 24l 50,235,000 | 24l =2y
N NEHI 127,095,000 | Al S Bl 127,095,000 | Al S| 127,095,000 | Al S HI NEHI
208-01 3 177,330,000 71 177,330,000 21 177,330,000 |7 B
=y 50,235,000 | = H| 50,235,000 |24 50,235,000 | 24| =4
%) S E A ZH] 127,095,000 | Al S B 127,095,000 | Al = H 127,095,000 | Al S B =]
ot p] 3,210,000,000 | 3,210,000, 000 | 3,210,000,000 | B]
ST =y 1,204,000,000 |24 1,204,000,000 |2 4] 1,204,000,000 |24 =4
SIIEHAABI0I2IIAS Al |AlSHI 2,006,000,000 | Al =8I 2,006,000,000 |Al £ I 2,006,000,000 | Al =] =]
A
H21912 | 40501 p] 3,210,000,000 | 3,210,000, 000 | 3,210,000,000 | pl]
=2y 1,204,000,000 |28 1,204,000,000 | 24| 1,204,000,000 |28 =2y
N EHI 2,006,000,000 | Al I 2,006,000,000 [Al ZHI 2,006,000,000 [ Al I NEHI
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OiZ0otLelXIN 29

- = H 242 ol | 5 OH T &kl
SAHI (0l &k ) EXASFZHD HAHHO -
T -0-0-@
= 7 = Al
Al 2
sy Al 3,076,000,000 | Al 3,076,000,000 A 3,076,000,000 | Al A
JEsASY s B2 =Hl 1,154,000,000 |=HI 1,154,000,000 |=HI 1,154,000,000 |=HI =l
SASHIAL H7 A& HI 1,922,000,000 | Al &= HI 1,922,000,000 | Al &= HI 1,922,000,000 | Al &= HI A&t
sAg22mDIS 22 10301 Bl 3,076,000,000 | 2 3,076,000, 000 | 3,076,000,000 | Bl
= =Hl 1,154,000,000 |=HI 1,154,000,000 |=HI 1,154,000,000 |=HI =l
253 o= A &H ,922,000, A &H ,922,000, AEH ,922,000, A &H Al&H
g%;/\lxg_ig%gﬂa T SR X | & HI 1,922,000,000 | Al &= HI 1,922,000,000 |Al &= HI 1,922,000,000 | Al &= HI (==Ll
2104 & A 15,700,000, 000 | Al 15,700,000, 000 | Al 15,696,000, 000 | Al A 4,000,000
JEsE=s Mz = o =Hl 7,800,000,000 [=HI 7,800,000,000 [=HI 7,800,000,000 [=HI =Hl
=TT o= c c [ [
C2TMLIATE AL AEHI 7,900,000,000 | Al &= HI 7,900,000,000 [Al =HI 7,896,000,000 | Al = HI AEHI 4,000,000
cama s 403-01 Al 15,700,000, 000 | Al 15,700,000,000 | Al 15,696,000,000 | Al A 4,000,000
=T = =Hl 7,800,000,000 [=HI 7,800,000,000 [=HI 7,800,000,000 [=HI =Hl
[ [ [ [
co mAn By B2 AT =S E AEHI 7,900,000,000 | Al &= HI 7,900,000,000 [Al =HI 7,896,000,000 | Al = HI AEHI 4,000,000
Al 5,426,687,000 | Al 5,426,687,000 [ A 5,406,995,380 | Al A 19,691,620
=Hl 453,000,000 | =4I 453,000,000 (=HI 453,000,000 | =4l =l
A& HI 4,973,687,000 | Al &= HI 4,973,687,000 | Al = HI 4,953,995,380 | Al &= HI A&t 19,691,620
o9 A 151,143,000 | Al 151,143,000 | Al 150,579,690 | Al A 563,310
JEsARE B2 Hosus - =24 103,000,000 | =2l 103,000,000 |2l 103,000,000 | = bl =2y
HADSSSAY XY A& HI 48,143,000 | Al &= HI 48,143,000 | Al = HI 47,579,690 | Al = HI A&t 563,310
WX ADIE ALY =5 203-03 ﬂw 4,000,000 ﬂul 4,000,000 ﬂul 3,436,690 ﬂul ﬂw 563,310
eIES = = = =
HASE S B QIL\HTxlg AEHI 4,000,000 [Al &=HI 4,000,000 Al =HI 3,436,690 | Al =4I AEHI 563,310
_ Al 147,143,000 | Al 147,143,000 | Al 147,143,000 | Al A
EPSEIEEE - o o o
o Al + sor-0z =Hl 103,000,000 | =4I 103,000,000 |=HI 103,000,000 | =4I =Hl
s DA 0I2H2 AL A AEHI 44,143,000 | Al = HI 44,143,000 | Al =8I 44,143,000 | Al = HI A&t
sy Al 5,275,544,000 | Al 5,275,544,000 [ A 5,256,415,690 | Al A 19,128,310
JEEAEE HHACIHAY-H-HASS 24| 350,000,000 | =8 350,000,000 |24 350,000,000 | =4l 2|
SATOIER 2 A& HI 4,925,544,000 | Al &= HI 4,925,544,000 | Al &= HI 4,906,415,690 | Al &= HI A&t 19,128,310
LTI Aol 2t ALl 201-01 ﬂﬂl 232,000,000 ﬂm 232,000,000 iﬂl 229,511,420 ﬂt” ﬂul 2,488,580
[ [ [ [ [
WO T 2o Aoyl A& HI 232,000,000 | Al =4I 232,000,000 | Al = HI 229,511,420 | Al | A&t 2,488,580
LTI Aol 2t ALl 201-02 ﬂw 114,544,000 ﬂul 114,544,000 ﬂul 107,580,000 ﬂul ﬂw 6,964,000
AlEHI 114,544,000 | Al = HI 114,544,000 | Al = HI 107,580,000 | Al = HI AEHI 6,964,000
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o = = A = & e &l
EAIRIHI (Ol 4FQH) | EEIAHYNHGD JYAO -
] =0-0G-0
H 2
T A 4,429,000,000 | 4,429,000, 000 | | 4,419,324,270 | | H 9,675,730
s 2| 350,000,000 | =Hl 350,000,000 =4 350,000,000 | =t 24|
c c [ c c
T —— A EH 4,079,000,000 | Al = HI 4,079,000,000 | Al ZH 4,069,324,270 | Al HI A HI 9,675,730
T ﬂm 500,000,000 ﬂm 500,000,000 ﬂm 500,000,000 ﬂm ﬂm
c c [ c c
P—— A EH 500,000,000 | Al EH 500,000,000 | Al ZH 500,000,000 | Al E H A HI
A 2,559,702, 157,000 | I 2,559,702, 157,000 |2 2,559,074,996,650 | 2l A 627,160,350
= 2,225,419,346,000 | =4 2,225,419,346,000 | =] 2,225,378,731,205 | =4 = 40,614,795
Al ZH 334,282,811,000 | Al S H 334,282,811,000 [Al £ H] 333,696, 265,445 | Al & H| Al ZH 586,545,555
A 1,909,035,000 [l 1,909, 035,000 [l 1,882,644,540 [ M| H 26,390,460
MED OHHED- = 1,316,000,000 | 24| 1,316,000, 000 | 24l 1,316,000,000 | 24| =
e =< Al € H| 593,035,000 |Al € HI 593,085,000 |Al € HI 566,644,540 | Al CHI A EH] 26,390,460
AlRIZG 28 A 20,200,000 | I 20,200,000 | A 10,067,040 | H H 10,132,960
sev =S =y =y =y =y =y
[T A EH 20,200,000 | Al EH 20,200,000 | Al ZH 10,067,040 | Al ZH A HI 10,132,960
ABIEG 25 2 3,360,000 |2l 3,360,000 | 465,500 | 2 A 2,894,500
ki =y =y =y =y =y
S A EH| 3,360,000 | Al EH 3,360,000 | Al ZHI 465,500 | Al = HI A HI 2,894,500
ABIEG 25 A 1,885,475,000 | 2 1,885,475,000 | 2 1,872, 112,000 [ 2 A 13,363,000
e e = 1,316,000,000 | 24| 1,316,000, 000 | 24l 1,316,000,000 | 24| =
=s0le=0l 22 1 Al HI 569,475,000 | Al S H 569,475,000 | Al S H 556,112,000 | Al S H AIZHI 13,363,000
A 92,000,000 | I 92,000,000 [ 84,968,800 [ H 7,031,200
SED TRHE - = 92,000,000 | =4 92,000,000 |= ] 84,968,800 |=2H| = 7,031,200
i === Al EH Al EH AlEH| Al ZH] Al EH
AlRIZG 28 A 12,000,000 | Al 12,000,000 | 4,968,800 | H 7,031,200
e e = 12,000,000 | =24 12,000,000 | 24l 4,968,800 | =] =24 7,031,200
250|e=01d KA Al & H| Al &I Al EH| Al & H| Al & H|
Xl
ABIEG 25 A 80,000,000 | I 80,000,000 | 80,000,000 [ 2
- e = 80,000,000 | =4 80,000,000 | =] 80,000,000 | =] =
250|e2=0IY XS A&t Al ZH] =] A&t A&t
NE
A 5,822,000,000 | 2 5,822,000,000 |l 5,822,000,000 |2 2
SR TS E DA = XA = 5,822,000,000 | 24| 5,822,000,000 | 24| 5,822,000,000 | 24| =
- == B (OHENSANETZ A 2= [AlSH| AlE ] A SHI A S H] Al
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0z
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[U3]
0
0%
I
0
m
i
M0
02

o -
- =S H 2A240H | 3H OH T &N
S AL HI (0l &Het) EXASTZAD YN -5-0-0
ASH
SlaTu Al 5,822,000,000 | A 5,822,000,000 | Al 5,822,000,000 | A A
- - =t 5,822,000,000 | =Hl 5,822,000,000 | =HI 5,822,000,000 | =Hl =t
A&l A EHI A EHI A&l A&l
51 OF X = A 210,238,000 | A 210,238,000 | 210,238,000 | A A
T =t 210,238,000 |=HI 210,238,000 [=HI 210,238,000 |=HI =t
d=2 S8 NASMEE It [AlEHI A EHI A EHI A&l A&l
MHIA X2
A 210,238,000 | A 210,238,000 | 210,238,000 | A A
=l 210,238,000 |24l 210,238,000 |24l 210,238,000 |28l =l
AEHI AlEHI A& HI A&l A EHI
SR OF X = Al 6,174,862,000 | A 6,174,862,000 | Al 5,606,978,500 | A A 567,883,500
- =l 755,000,000 |28l 755,000,000 (=4I 739,572,000 |24l =l 15,428,000
NEASAH ZCIHIOIE K& - |AlEHI 5,419,862,000 | Al = HI 5,419,862,000 |Al = HI 4,867,406,500 | Al =4I AEHI 552,455,500
=4
Al 28,600,000 | Al 28,600,000 | Al 5,307,500 | Al A 23,292,500
=t =l =Hl =HI =t
A&l 28,600,000 | Al =HI 28,600,000 | Al =HI 5,307,500 [Al =HI A EHI 23,292,500
A 5,362,212,000 | A 5,362,212,000 | 4,848,477,000 | A A 513,735,000
=t =t =Hl =Hl =t
A&l 5,362,212,000 | Al =8I 5,362,212,000 |Al = HI 4,848,477,000 | Al =8I A EHI 513,735,000
A 58,100,000 | Al 58,100,000 | Al 27,244,000 | Al A 30,856,000
=l 29,050,000 | =l 29,050,000 |=HI 13,622,000 | =HI =l 15,428,000
Al&HI 29,050,000 | Al =HI 29,050,000 |Al =HI 13,622,000 | Al =HI Al&H] 15,428,000
Al 725,950,000 | A 725,950,000 | A 725,950,000 | A A
=l 725,950,000 |24l 725,950,000 (=4I 725,950,000 |24l =l
AEHI AlEHI A& HI A&l AEHI
K Ob R 2 Al 33,600,000 | Al 33,600,000 | Al 18,200,810 | Al A 15,399,190
T s D) =t 16,800,000 [=HI 16,800,000 |=HI 9,100,405 [=HI =l 7,699,595
i = AN HSSLHM 2-2I 2} |AlZH| 16,800,000 | Al =HI 16,800,000 | Al =HI 9,100,405 [ Al =HI A EHI 7,699,595
ol gs X
AOIEOl 25 A 13,600,000 | Al 13,600,000 | Al 12,884,460 | Al A 715,540
e e =t 6,800,000 |=tl 6,800,000 [=HI 6,442,230 =4I =l 357,770
MEBDI MHMOLEHD 29 A&l 6,800,000 |Al =HI 6,800,000 [Al =4I 6,442,230 | Al =HI A EHI 357,770
AOIEO 245 A 20,000,000 | Al 20,000,000 | Al 5,316,350 | Al A 14,683,650
- e =l 10,000,000 | =] 10,000,000 |=HI 2,658,175 |34l =l 7,341,825
Al & H] 10,000,000 |Al &= HI 10,000,000 [Al &=HI 2,658,175 | Al =4I Al&H] 7,341,825




v A _ . _ o 7 o
A (OMY) | BE3LUP DA ko
= Argi e
- - Hl 32,500,000 | Al 32,500,000 | Al 22,044,000 | Al Al 10,456,000
= =H| 32,500,000 |=HI 32,500,000 |=dl 22,044,000 | =4l =H| 10,456,000
Z=HX CHHEXIE |AIEHI Al &I Al EH| Al = H| Al = H|
A 2,500,000 | Al 2,500,000 Al A Al 2,500,000
=H| 2,500,000 | =8l 2,500,000 [=4I =H| =4 2,500,000
< Al & H| Al &I Al EH| Al & H| Al & H|
A 30,000,000 | Hl 30,000,000 | Al 22,044,000 | Al Al 7,956,000
=H| 30,000,000 | =] 30,000,000 |=Hl 22,044,000 | =8l =H| 7,956,000
- Al &I Al &I Al EHI Al & H| A& H|
— Hl 2,545,427,922,000 | Al 2,545,427,922,000 | Al 2,545,427,922,000 | Al Al
= D-AFS| = K -AFS| 2 X N =H| 2,217,174,808,000 |=H| 2,217,174,808,000 | =HI 2,217,174,808,000 |=H| =H|
< B B D2LH9 23 IS MK & Z2(AlE ] 328,253, 114,000 | Al & HI 328,253, 114,000 | Al = HI 328,253, 114,000 [ Al = HI A& HI
Hl 2,545,427,922,000 | Al 2,545,427,922,000 | Al 2,545,427,922,000 | Al Al
=H| 2,217,174,808,000 |=H| 2,217,174,808,000 | =Hl 2,217,174,808,000 | =4I =H|
Al & H| 328,253, 114,000 | Al = HI 328,253, 114,000 | Al = HI 328,253, 114,000 | Al =8I Al &I
A 1,709,604,000 | Al 1,675,814,000 Al 1,674,754,000 | Al Al 1,060,000
=H| 1,704,404,000 | =8l 1,670,614,000 |=dl 1,670,084,000 | =tl =H| 530,000
Al & H| 5,200,000 | Al &= BI 5,200,000 [Al & HI 4,670,000 |Al &=HI Al &I 530,000
ne= A 1,709,604,000 | Al 1,675,814,000 Al 1,674,754,000 | Al Al 1,060,000
W2 MHD-2 et = =H| 1,704,404,000 | =8l 1,670,614,000 |=HI 1,670,084,000 | =8I =H| 530,000
o == SIEEIN Al &I 5,200,000 | Al =8I 5,200,000 [Al & HI 4,670,000 |Al &= HI Al &I 530,000
Hl 8,960,000 | Al 8,960,000 Al 8,960,000 | Al Al
=H| 4,480,000 |=H| 4,480,000 |= 4| 4,480,000 =4I =H|
Al &I 4,480,000 | Al & HI 4,480,000 [Al &I 4,480,000 |Al &= HI A& HI
HA= 2T Hl 1,440,000 | Hl 1,440,000 | Al 380,000 | Al Al 1,060,000
== =H| 720,000 [=HI 720,000 | =4I 190,000 | =8I =H| 530,000
Al & H| 720,000 | Al &=HI 720,000 | Al =HI 190,000 | Al &= HI Al &I 530,000
A 1,699,204,000 | Al 1,665,414,000 Al 1,665,414,000 | Al Al
=H| 1,699,204,000 | =tl 1,665,414,000 | =dl 1,665,414,000 | =t =H|
Al & H| Al &I Al EH| Al & H| Al & H|
A 151,250,000 | Hl 151,250,000 | Al 151,250,000 | Hl Al
=H| 151,250,000 [=H| 151,250,000 |=H] 151,250,000 [=HI =H|
A& Al &I Al EHI A& H| A&




m
40
{0

-8 _ . : A s
ENgiH (Olael) | 2x3aoe) SEE e .
] =0-0G-0
Al 2
nss Al 56,250,000 | Al 56,250,000 | Al 56,250,000 | Al A
HMDS)}-DS- =Hl 56,250,000 |=HI 56,250,000 |=HI 56,250,000 | =4I =l
R A&t A8 A&t A& 8l A&t
- o = A 56,250,000 | Al 56,250,000 | Al 56,250,000 | Hl A
WEMNY S8FH FA
=Hl 56,250,000 |=HI 56,250,000 |=HI 56,250,000 | =4l =l
o HMDS B4 AlZH A& HI Al ZHI Al ZH A=
HASIST Al
nss A 35,000,000 | A 35,000,000 | Al 35,000,000 | Al A
0S2 BMDS)I-DS-H =Hl 35,000,000 |=HI 35,000,000 |=HI 35,000,000 |=HI =Hl
JIE BAsSIEEAl S43 X [AlEHI AlEHI A& HI A&l A EHI
%
of =ox == Al 35,000,000 | Al 35,000,000 | Al 35,000,000 | Al A
g g8 =d
=Hl 35,000,000 |=HI 35,000,000 |=HI 35,000,000 |=HI =Hl
HMDS 243 A EH] A EH] N EH] A HI A EH]
nss Al 60,000,000 | Al 60,000,000 | Al 60,000,000 | Al A
HAMDS-DS- =Hl 60,000,000 |=HI 60,000,000 |=HI 60,000,000 |=HI =l
X EEOE A A&t A8 A&t A& 8] Al&H
%
of s=m =A A 60,000,000 | Al 60,000,000 | Al 60,000,000 | Hl A
g 588 4
=Hl 60,000,000 |=HI 60,000,000 |=HI 60,000,000 |=HI =l
gdus g4 A&t AEZHI Al & HI A& 8l A&
ot 2+ A
A 29,539,442,000 | Hl 29,528,600,000 | Al 29,505,887,000 | Hl A 22,713,000
A =Hl 10,575,474,000 | =HI 10,564,632,000 | =4I 10,550,408,000 | =4I =Hl 14,224,000
- AEHI 18,963,968,000 | Al = HI 18,963,968,000 | Al = HI 18,955,479,000 | Al = HI AEHI 8,489,000
HA = Al 5,762,803,000 | Al 5,762,803,000 [ A 5,755,430,000 | Al A 7,373,000
AT MDA S 2 =Hl 2,882,223,000 |=HI 2,882,223,000 =4I 2,877,225,000 | =HI =Hl 4,998,000
A ALCH AEHI 2,880,580,000 | Al = HI 2,880,580,000 [Al =HI 2,878,205,000 | Al = HI AEHI 2,375,000
2= o oo Al 3,300,000 | Al 3,300,000 | Al 980,000 | Al A 2,320,000
2HE 2 23M
=Hl =l =Hl =Hl =l
. A&l 3,300,000 | Al =4I 3,300,000 | Al = HI 980,000 Al =HI A EHI 2,320,000
2 2= 1
2z 9 o) A 391,200,000 | Al 391,200,000 | Al 391,190,000 | Al A 10,000
ce e =Hl 195,600,000 | =4I 195,600,000 | =4I 195,595,000 | =4I =l 5,000
o 2z 7w A&l 195,600,000 | Al &= HI 195,600,000 | Al = HI 195,595,000 | Al &= HI A EHI 5,000
2E o 2o A 2,323,200,000 | Al 2,323,200,000 A 2,323,200,000 | Al A
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